
Başkent genelinde bugün yapılan planlı elektrik kesin-
tileri, Başkent Elektrik Dağıtım Şirketi (BAŞKENT 
EDAŞ) tarafından yürütülen bakım ve şebeke iyileş-

tirme çalışmaları kapsamında uygulanıyor. Çankaya, Altın-
dağ ve Kalecik gibi ilçelerde farklı sokak ve mahallelerde 
sabah saatlerinden itibaren enerji kesintisi yaşanıyor. Kesin-
tinin programlanan saatler arasında tamamlanması halinde 
elektriğin kademeli olarak yeniden verileceği açıklandı.

“ÇANKAYA, BEYPAZARI VE KALECİK’TE          
PLANLI KESİNTİLER”

BAŞKENT EDAŞ’ın takvimine göre bugün 09.15-15.15 
saatleri arasında Çankaya’da 2768/1, 2772, 2771 ve çevresi 
ile Beytepe Mahallesi gibi birçok bölgede bakım çalışması 
nedeniyle elektrik enerjisi verilmeyecek. Aynı saat diliminde 
Beypazarı ve Kalecik ilçelerinde de çeşitli sokaklarda planlı 
kesintiler uygulanacak. Bu kesintilerin altyapı yenileme ve 
arıza önleyici çalışmalar kapsamında olduğu bildirildi.

Yetkililer ayrıca yarın da benzer program dahilinde şe-
beke iyileştirme çalışmalarının süreceğini duyurdu. Sabah 
09.30’dan başlayacak yeni bakım planlamasında Çanka-
ya’nın bazı caddeleri ile Altındağ ve Mamak gibi ilçe bölge-
lerinde kesinti yapılacağı, çalışmaların planlanan saatlerde 
sona ermesinin ardından elektriğin yeniden verileceği kay-
dedildi. Vatandaşların elektronik cihazlarını kesinti saatleri-
ne göre korumaya almaları ve günlük planlarını buna göre 
yapmaları istendi.                                       (Haber Merkezi)

Keçiören Zabıtasından 
Ramazan denetimi

Ankara’da elektrik kesintileri devam edecek
Ankara’da bugün şebeke iyileştirme çalış-
maları nedeniyle birçok bölgede elektrik 

kesintileri uygulanıyor. Yetkililer, çalışmala-
rın yarında devam edeceğini duyurdu.
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Barış Manço ve Cem
Karaca'nın eserleri CSO Ada 

Ankara'da seslendirildi

ABB Ramazan ayına
özel sağlık çadırı kurdu

Başkent'te kadınlar akıllı
telefon eğitimiyle

dijital dünyayı öğretiyor

Et satışları devam ediyor 
26 bin kilogram et satıldı

"Külliye'de Ramazan"
etkinliklerinde Ömer Karaoğlu

ve Eşref Ziya konser verdi

Milli Eğitim Akademisi Sözleşmeli Eğitim
Personeli Sözlü Sınavı'na katılacak adaylar açıklandı

Mansur Yavaş Mamaklılarla
iftar sofrasında buluştu

ABB'den trafik çözümü
Ankara Büyükşehir Belediyesi Ulaşım Koordinasyon Merkezi (UKOME) kararları doğrultusunda; Armada 
AVM çevresinde yeni trafik düzeni için delinatörlerin ve tek yön tabelaların takılmasıyla tek yön uygulaması 
başladı. Düzenleme kapsamında; Yaşam Caddesi, 3. Sokak ve Nergiz Sokak, Armada girişinden başlayarak 

Sakıp Sabancı Bulvarı istikametine tek yön olarak düzenlendi. Trafik akışının güvenli bir şekilde yönetilmesi 
amacıyla Nergiz Sokak’ın Sakıp Sabancı Bulvarı bağlantı noktasına da akıllı sinyalizasyon sistemi kuruldu.

Altındağlı kadınlardan Ramazan nağmeleri

ARMADA AVM ÇEVRESİNDE “TEK YÖN” UYGULAMASI BAŞLADI

Ankara Büyükşehir Belediyesi alışveriş 
merkezlerinin giriş ve çıkışlarındaki trafik 
yoğunluğunu azaltmak için çalışmalarını 

sürdürüyor. Bu kapsamda Ulaşım Koordinasyon 
Merkezi’nin (UKOME) aldığı karar doğrultusun-
da Armada AVM çevresinde tek yön uygulaması 
başladı.

TEK YÖN UYGULAMASI BAŞLADI
Armada AVM ile Eskişehir Yolu (Dumlupı-

nar Bulvarı) bağlantısındaki trafik tıkanıklığının 
giderilmesi amacıyla stratejik güzergâhlarda ‘tek 
yön’ uygulaması hayata geçirildi.

Düzenlemeyle birlikte artık; Yaşam Caddesi, 
3. Sokak ve Nergiz Sokak 28 Şubat 2026 itibarıy-
la Armada girişinden başlayarak Sakıp Sabancı 
Bulvarı istikametine tek yön olarak hizmet vere-
cek.

ANA BULVARA ÇIKIŞ KONTROLLÜ           
BİR ŞEKİLDE SAĞLANACAK

Araçların ana yola çıkışlarını senkronize et-
mek ve trafik güvenliğini sağlamak amacıyla 
Nergiz Sokak’ın Sakıp Sabancı Bulvarı bağlantı 
noktasına da akıllı sinyalizasyon sistemi kuruldu. 
Bu kapsamda araçların ana bulvara çıkışları kont-
rollü bir şekilde sağlanıyor.      (Haber Merkezi)

TMMOB: Özelleştirme
ve ithalat iflasa sürükledi

TMMOB Maden Mühendisleri Odası, ikti-
darın ithalata dayalı madencilik ve ener-
ji politikalarının iflas ettiğini belirterek, 

“Özelleştirilen madenler ve santraller kâr hırsıy-
la bir bir kapanırken, faturayı Soma'dan Divri-
ği'ye direnen işçiler ödüyor.” dedi.     Sayfa 2'de

Ankara Büyükşehir Belediyesi, Başken-
tin dört bir tarafına yüzde üz yerli besi et 
ürünlerini ulaştırmaya devam ediyor. Baş-

kent Marketlerin yanı sıra Ramazan ayının gelme-
siyle başlayan satışlar kapsamında toplam 26 bin 
kilogram et satışı gerçekleştirildi.           Sayfa 3'te

Keçiören Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekipleri, 
ramazan ayında ilçe genelindeki denetimlerini 
hız kesmeden sürdürüyor. Vatandaşların hij-

yenik ve güvenli koşullarda alışveriş yapabilmeleri, 
sağlıklı gıda tüketmeleri amacıyla sürdürülen dene-
timler; kasaplar, marketler, fırınlar, pastaneler, kuru-
yemişçiler ve şarküteriler olmak üzere ilçenin dört bir 
yanındaki işletmelerde gerçekleştirildi.         Sayfa 3'te

Ankara Büyükşehir Belediye 
Başkanı Mansur Yavaş, Mamak 
Mutlu Aile Yaşam Merkezi’nde 

düzenlenen iftar sofrasında vatandaşlarla 
bir araya geldi. Yoğun ilgiyle karşılanan 
Yavaş, “Sizlerle aynı sofrayı paylaşma-
nın aynı anda amin demenin mutluluğu-
nu yaşıyorum” diye konuştu.  Sayfa 2'de

Ankara Büyükşehir Belediyesi, Ramazan 
ayına özel olarak Hacı Bayram-ı Veli Ca-
misi’nde kurduğu çadırda ücretsiz sağlık 

taraması hizmeti vermeye devam ediyor. Hafta-
nın dört günü (perşembe, cuma, cumartesi ve pa-
zar) 13.00-16.00 saatleri arasında bayrama kadar 
devam edecek uygulama kapsamında tansiyon, 
nabız, kilo ve ateş ölçümü yapılıyor.   Sayfa 2'de

Ankara’nın Altındağ ilçesinde açılan kurs-
ta teknolojiyle buluşan kadınlar, akıllı te-
lefonlarıyla dijital dünyayı öğreniyor. Al-

tındağ Belediyesi’nce Yıldıztepe Kadın Eğitim 
ve Kültür Merkezinde ücretsiz verilen kursta ka-
dınlara, telefonu açma kapama, ses ayarları, uy-
gulama indirme, arama motoru kullanma, sosyal 
medya uygulamaları edinme ve görüntülü arama 
gibi birçok konu anlatılıyor. Renkli görüntüle-
rin ortaya çıktığı eğitimlerde kadınlar, torunları, 
çocukları ve akrabaları ile görüntülü görüşerek 
hasret gideriyor.                                 Sayfa 2'de

Altındağlı kadınlar Ramazan ayında tasavvufa yö-
neldi. Altındağ Belediyesi Kadın Eğitim ve Kültür 
Merkezlerinde açılan ney ve bendir kursu, kadın-

lardan büyük ilgi gördü.
Altındağlı kadınlar tasavvuf enstrümanlarıyla tanış-

tı. Altındağ’ın her mahallesinde bulunan Kadın Eğitim 
ve Kültür Merkezlerinde açılan “Ney ve Bendir” kursu-
na katılan Altındağlı kadınlar, tasavvuf musikisine giriş 

yaptı. Tasavvuf Sanatçısı Ayşe Tekin yönetimindeki ney 
ve bendir kursu, Altındağlı kadınlardan büyük ilgi gördü. 
Ramazan ayının gelmesiyle birlikte çalışmalarını daha da 
hızlandıran kadınlar “Hem Ramazan ayının maneviyatı, 
hem de tasavvuf enstrümanlarının güzel nağmeleri bize 
maneviyat dolu günler yaşatıyor. Bu kursa katıldığımız 
için çok mutluyuz. Bize bu imkanları sağladığı için kıy-
metli Başkanımıza teşekkür ederiz” dedi.       Sayfa 8'de

"Geniş tanımlı işsiz sayısı 
11 milyon 946 bine çıktı"

DİSK-AR’ın Şubat 2026 raporuna göre 
geniş tanımlı işsizlik yüzde 29,9’a yük-
seldi. 11 milyon 946 bin kişi işsiz, her 10 

işsizden 8’i ödenek alamıyor. DİSK Araştırma 
Merkezi (DİSK-AR), “İşsizlik ve İstihdamın 
Görünümü Raporu (Şubat 2026)”nu yayımladı. 
Rapora göre geniş tanımlı işsiz sayısı 11 milyon 
946 bine yükselirken, geniş tanımlı işsizlik ora-
nı yüzde 29,9 olarak hesaplandı.      Sayfa 5'te

Başkent'te "Külliye'de Ramazan" etkinlikleri kap-
samında Ömer Karaoğlu ve Eşref Ziya sahne 
aldı. Cumhurbaşkanlığı Külliyesi Beştepe Millet 

Kongre ve Kültür Merkezi'nde düzenlenen konserde, 
Eşref Ziya "Kardan Aydınlık", "Bir Güneş Doğuyor", 
"Ağlama Karanfil" gibi eserlerden oluşan seçkiyi ses-
lendirdi. Ömer Karaoğlu da aralarında "Hüdaya Aç-
mışız Ellerimizi" ve "Arzuhal" isimli parçaların yer 
aldığı, ramazanın maneviyatını yansıtan repertuvarı 
sundu. Vatandaşların yoğun katılım gösterdiği konser, 
dinleyiciler tarafından beğeniyle takip edildi.       (AA)

"Aile ve Çocuklar için Barış Manço ve Cem 
Karaca Anma Konseri", CSO Ada Ankara'da ger-
çekleştirildi. CSO Ada Ankara Ziraat Bankası Ana 
Salonu'nda düzenlenen konserde, Serdar Ceylan 
Bateri Orkestrası sahne aldı.

Çocuklardan oluşan orkestra, program kapsa-
mında Barış Manço ve Cem Karaca'nın eserlerin-
den oluşan repertuvarı icra etti. Farklı sanatçıların 
da sahne alarak orkestraya eşlik ettiği konserde, 
"Gibi gibi", "Anlıyorsun değil mi" ve "Kol düğ-
meleri" gibi eserler seslendirildi.                    (AA)

Milli Eğitim Akademisi Sözleşmeli Eğitim Personeli Sözlü Sınavı'na 
katılmaya hak kazanan adaylar açıklandı. Milli Eğitim Bakanlığı-
nın internet sitesinde yer alan duyuruya göre, sınav 3-9 Mart tarih-

leri arasında Ankara'da Başkent Öğretmenevi'nde gerçekleştirilecek.
Sözlü sınava katılmaya hak kazanan adaylar, fotoğraflı sınav giriş belge-

lerini e-Devlet şifreleriyle sisteme giriş yaparak alabilecek.
Adaylar, sözlü sınav komisyonlarınca 100 tam puan üzerinden değerlen-

dirilecek, 70 ve üzerinde puan alanlar başarılı sayılacak. Sözlü sınav sonuç-
ları ise 11 Mart'ta açıklanacak.                                                               (AA)



Tolga ALCA

2026 yılında Türkiye’nin ev sahipliği yapması beklenen 
COP31 öncesinde açıklanan İklim Programı’nın 2021-
2025 değerlendirme Raporu, sivil toplumun ve vatandaş-

ların iklim politikalarına etki kapasitesinin giderek arttığını 
ortaya koydu. Raporda, küresel iklim krizinin artık yalnızca 
bilimsel bir tartışma başlığı olmaktan çıkıp günlük yaşamı 
doğrudan etkileyen bir gerçekliğe dönüştüğü vurgulandı. Aşı-
rı sıcaklıklar, şiddetli yağışlar, seller, orman yangınları ve ku-
raklık gibi afetlerin Türkiye’de de daha sık ve yıkıcı biçimde 
yaşandığına dikkat çekildi. Bilim insanlarının küresel sıcaklık 
artışını 1,5 santigrat derece ile sınırlandırma hedefinin risk 
altında olduğu yönündeki uyarılarının sürdüğü belirtilen ra-
porda, bu tablo karşısında toplumun iklim adaleti taleplerinin 
belirgin biçimde yükseldiği ifade edildi. İklim Programı’nın 
beş yıllık verileri de bu toplumsal hareketliliği sayısal olarak 
ortaya koyuyor.

550 KAMPANYA, 46 SOMUT POLİTİKA ETKİSİ
Değerlendirme raporuna göre program kapsamında; 

2021-2025 döneminde 550 yeni iklim kampanyası başlatıldı. 
Kampanyalarda toplam 2 milyon 738 bin 71 imza toplandı. 
46 kampanya somut etki yaratarak politika değişikliklerine 
katkı sundu. Karar vericilerle 132 doğrudan görüşme ger-
çekleştirildi. 28 kampanyanın imzaları ilgili kurumlara teslim 
edildi. 52 saha çalışması yürütüldü. 70’ten fazla şehirden 726 
kişi eğitim programlarına katıldı. Raporda, somut etki yaratan 
kampanyaların özellikle yerel yönetimler ve üniversitelerde 
politika değişikliklerini tetiklediği; yenilenebilir enerji uygu-
lamaları, afet yönetimi önlemleri ve yerel çevre mücadelele-
rinde ilerleme sağlandığı kaydedildi. İklim Programı kapsa-
mında yürütülen savunuculuk çalışmalarının en dikkat çekici 
başlıklarından biri karar alıcılarla kurulan doğrudan temaslar 
oldu. Beş yıllık süreçte bakanlıklar, milletvekilleri ve belediye 
başkanlarıyla 100’ün üzerinde temas gerçekleştirildi. Bu gö-
rüşmeler aracılığıyla kömürden çıkış, adil dönüşüm, güçlü ik-
lim hedefleri, yerel ekoloji mücadeleleri ve gençlerin gelecek 
hakkı gibi başlıklar doğrudan politika yapıcıların gündemine 
taşındı. Raporda, imza teslimlerinin ve yüz yüze görüşmele-
rin, kampanyaların yalnızca kamuoyunda değil resmi karar 
süreçlerinde de görünürlük kazanmasını sağladığı vurgulandı.

GENÇLER VE KADINLAR                                          
MÜCADELENİN MERKEZİNDE

Programın önemli bileşenlerinden biri de kapasite geliş-
tirme ve eğitim faaliyetleri oldu. Son beş yılda düzenlenen 
50’den fazla eğitim programı ile kampanyacılık, savunucu-
luk, iklim iletişimi ve iklim okuryazarlığı alanlarında yüzlerce 
aktiviste destek verildi. Özellikle gençlerin iklim krizinden en 
fazla etkilenecek gruplar arasında yer aldığına dikkat çekilen 

raporda, gençlik hareketlerinin güçlendirilmesinin programın 
temel öncelikleri arasında bulunduğu ifade edildi. 2023 yılın-
dan bu yana yürütülen Değişim Elçileri Programı’nın, iklim 
mücadelesinin yerelde yaygınlaşmasına önemli katkı sun-
duğu belirtildi. Program kapsamında; Türkiye genelinde 88 
katılımcı eğitim aldı. Katılımcılar 24 kampanya başlattı. Bu 
kampanyalarda 100 binden fazla imza toplandı. Programın 
özellikle gençler ve kadınların yerel çevre mücadelelerinde 
daha görünür ve etkili rol üstlenmesini sağladığı vurgulandı. 
Ankara, Marmara ve Samsun başta olmak üzere farklı böl-
gelerde yürütülen çalışmalar kapsamında gençlerin Meclis 
ziyaretleri yaptığı, belediyelerle temas kurduğu ve yerel çevre 
sorunlarına ilişkin farkındalık faaliyetleri yürüttüğü aktarıldı.

“COP31 TÜRKİYE İÇİN                                                
HEM FIRSAT HEM SORUMLULUK”

Raporun değerlendirmesini yapan Türetim Ekonomisi 
Derneği Yönetim Kurulu Başkanı Dr. Uygar Özesmi ile İklim 
Programı Yöneticisi Yaz Güvendi, küresel iklim politikala-
rındaki mevcut durumun endişe verici olduğuna dikkat çekti. 
Birleşmiş Milletler’in son Ulusal Katkı Beyanı (NDC) Sentez 
Raporu’nun mevcut planların 1,5 santigrat derece hedefiyle 
uyumlu olmadığını ortaya koyduğunu hatırlatan Özesmi ve 
Güvendi, Türkiye’nin güncellenen ulusal katkı beyanının da 
bilimsel gerekliliklerin gerisinde kaldığı yönünde eleştiril-
diğini belirtti. Açıklamada şu değerlendirmeye yer verildi: 
“Önümüzdeki yıl COP31’in Türkiye’de düzenlenecek olması 
önemli bir sorumluluk ve fırsatı birlikte getiriyor: Daha iddialı 
hedefler, daha şeffaf politikalar ve adil bir dönüşüm iradesi.” 
Türetim Ekonomisi Derneği, beş yıllık birikimin ardından İk-
lim Programı’nı daha geniş bir çerçeveye taşıyarak çalışma-
larını “Eko Alan” adı altında sürdüreceğini duyurdu. Program 
Yöneticisi Yaz Güvendi, Eko Alan’ı şu sözlerle tanımladı: “Eko 
Alan; çevre ve iklim politikalarını izleyen, yerel mücadeleleri 
görünür kılan, güvenilir bilgiye erişimi kolaylaştıran, farklı ak-
törler arasında dayanışmayı büyüten ortak bir alan. Eko Alan’ın 
hem dijital hem sahadaki savunuculuk faaliyetlerini güçlen-
dirmeyi hedeflediği belirtildi. Raporda, iklim krizinin yalnızca 
çevresel değil aynı zamanda ekonomik ve toplumsal bir mesele 
olduğu vurgulandı. Ekolojik perspektifin karar alma süreçleri-
nin merkezine yerleştirilmesi gerektiği ifade edilirken, taban-
dan yükselen taleplerin güçlenmeden iklim adaletinin sağlan-
masının mümkün olmadığına dikkat çekildi."

Makbule AKGÜL

TMMOB Maden Mühendisleri Odası, özelleştirme 
ve ithalata dayalı politikalar nedeniyle madenler 
ve santrallerin kapandığını, yüzlerce işçinin işsiz 

kaldığını belirtti. Açıklamada, iktidarın “yerli ve milli” 
söylemiyle yürüttüğü madencilik ve enerji politikaları-
nın iflas ettiği belirtildi.

TMMOB kamu kurumlarının üretimden çekilmesi 
ve maden sahaları ile santrallerin özel şirketlere dev-
redilmesi sonucunda hem üretimin gerilediğini hem 
de yüzlerce işçinin işsiz kaldığını vurguladı. “Yerli ve 
milli” söylemiyle savunulan mevcut politikaların, artan 
ithalat ve kapanan işletmelerle iflas ettiği ifade edilen 
açıklamada, kamucu, planlı ve toplumsal yararı gözeten 
bir madencilik ve enerji politikasına acil ihtiyaç olduğu-
na vurgu yapıldı.

Açıklamada şu ifadelere yer verildi: “Geçtiğimiz 
yıllarda birçok santral, maden sahaları ve işletmeler 
şirketlere devredilerek özelleştirilmiş, kamu kurumları 
ise üretimden neredeyse tamamen çekilmiştir. Gelinen 
noktada; özelleştirilen maden sahalarını ve santralle-
ri işleten birçok işletmeci, işletmecilik faaliyetlerinin 
yeterince kârlı olmadığını veya ithalatın kendileri için 
daha avantajlı olduğunu gerekçe göstererek üretimden 
çekilmeye başlamıştır. Soma-B Termik Santrali’nin kö-
mür ihtiyacını yıllardır karşılayan Türkiye Kömür İş-
letmeleri’nin santral işletmecisinden 450 milyon dolar 
alacağını tahsil edemediği ve santral işletmecisinin iflas 
aşamasına geldiği kamuoyuna yansımıştır. 2015 yılın-
daki özelleştirme sonrasında santrali devralan firma bu-
gün santrali işletemeyecek duruma düşmüştür. Santral, 
2015 yılı öncesinde EÜAŞ tarafından işletilirken; özel-

leştirme sonrası, santral işletmeciliği konusunda uzman 
personel farklı kurumlara dağıtılmış ve santral bir tarım 
kooperatifine ait firmaya bırakılmıştır. Bugün ise santral 
işçileri işten çıkarılmakta ve mağdur edilmektedir.

Özelleştirilen sahalardan biri de Divriği demir ma-
denleridir. Bu sahalar 2004 yılında devredilmiştir. 
Geçtiğimiz günlerde ithal demir cevheri fiyatlarındaki 
keskin düşüşü ve özellikle Çin kaynaklı düşük fiyatlı 
demir cevheri arzını gerekçe göstererek Divriği’deki 
yeraltı ocağındaki işletmecilik faaliyetlerinin durdurdu-
ğu açıklanmıştı. Üretimin sonlandırılmasıyla yüzlerce 
işçi işinden edilmiştir. Benzer bir süreç Kütahya Gediz 
bölgesindeki madenlerde de yaşanmakta; kömür ithalatı 
nedeniyle kömür ocakları kapanmakta ve işçiler işten 

çıkarılmaktadır. Önümüzdeki dönemde bu örneklerin 
artması kaçınılmaz görünmektedir.”

“DIŞA BAĞIMLILIK DERİNLEŞİYOR”
Ülkenin dört bir yanında üretim dururken, hammad-

de ve enerji ihtiyacının karşılanmasında dışa bağımlılık 
giderek derinleşiyor. Açıklamada, Türkiye Kömür İşlet-
meleri, Elektrik Üretim Anonim Şirketi, Türkiye Taşkö-
mürü Kurumu ve Eti Maden gibi kurumların hafızaları-
nın zayıfladığına dikkat çekildi. 

Oda yönetimi iktidara doğrudan seslenerek şu çağ-
rıyı yaptı: “Ülkemizin madencilik ve enerji sektöründe 
içine sürüklendiği bu çıkmazdan kurtulabilmesi için 
yürütülecek tüm çalışmalara; önerilerimiz, raporlarımız 
ve bilgi birikimimizle ilgili kurum ve kuruluşlar nezdin-
de katkı sunmaya hazır olduğumuzu bir kez daha ifade 
ediyoruz. İktidarı, söylemde 'yerli ve milli' olarak su-
nulan ancak gerçekte ithalata ve dışa bağımlılığı artıran 
madencilik ve enerji politikalarından vazgeçmeye davet 
ediyoruz.”

Mansur Yavaş
Mamaklılarla iftar
sofrasında buluştu

Başkent'te kadınlar
akıllı telefon eğitimiyle 
dijital dünyayı öğretiyor

ABB Ramazan ayına
özel sağlık çadırı kurdu

TMMOB Maden Mühendisleri Odası, iktidarın ithalata dayalı madencilik ve enerji
politikalarının iflas ettiğini belirterek, “Özelleştirilen madenler ve santraller kâr hırsıyla 

bir bir kapanırken, faturayı Soma'dan Divriği'ye direnen işçiler ödüyor.” dedi.
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Özgün Matbaacılık Sanayi 
ve Ticaret A.Ş. Adına Sahibi

FIRAT GÜNDOĞAN

Köşe yazarları tarafından hazırlanan
makalelerin hukuki sorumluluğu 

tümüyle yazarlara aittir.

BAŞKENT GAZETESİ İLAN TARİFESİ

ADRES
Mutlu Kent Mah. 1964. Cad No. 31/1-4 

Ümitköy - Çankaya/ANKARA
Tel: 0 312 419 01 75

Faks: 0 312 425 73 99
e-posta: baskent@ozgun.com

UETS Adresi: 25999-70300-62516

Yayın Türü Yerel Süreli Yayın

Baskı Özgün Matbaacılık San. ve Tic. A.Ş. 
Ankara Polatlı Karayolu 52. Km. Gazi Mahallesi 

Özgün Cad. No. 4 Sincan / ANKARA
Tel. 0 312 645 19 10

Faks. 0 312 645 19 19
Dağıtım MATA GRUP BİLİŞİM LOJİSTİK

DANIŞMANLIK LTD. ŞTİ. 

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
Gül TERZİ BÜLBÜL

Haber Müdürü
Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Sayfa Sekreteri
Sinem YAKICI

(St/Cm)
1. Sayfa (Renkli) 	 : 300.00 TL
1. Sayfa (Siyah Beyaz)	 : 230.00 TL
Diğer Sayfalar (St/Cm)
Renkli	 : 275.00 TL
Siyah-Beyaz	 : 232.00 TL

TMMOB: Özelleştirme
ve ithalat iflasa sürükledi

K İ T A P    V İ T R İ N İ
Bu Dünyada Yaşamak
“Gecenin en önemli ismi ve onur konuğu 

Fidan Kardan, kırmızı halının uzak ucundan 
onlara doğru ilerliyordu. Koyu gri, uzun kol-
lu, dümdüz bir elbise içinde muhteşem görü-
nüyordu. Günün birinde hayatını çekerlerse 
bu kadını Zuhal Olcay canlandırmalı, diye 
düşündü Ezgi.

Kocası Emrah Han, memleketin en popü-
ler dizi oyuncusu olarak çoğu insan için Fi-
dan Kardan’dan daha ilgi çekiciydi. Fakat bu 
gece şöhretli insanların çoğundan beklenme-
yecek bir alçakgönüllülükle karısının geri-
sinde duruyor ve muhabirlerin ilgisini sürekli 
ona yönlendiriyordu. Fotoğrafçılar için el ele 
birkaç poz verdikten sonra kokteylin yapıl-
dığı terasa geçtiler. Onların ardından kırmızı 
halının ucunda ufak bir karışıklık çıktı.”

Seçmeler
Manhattan’da bir restoranda iki kişi öğle 

yemeğinde buluştu. Kadın, yaklaşan prömiye-
rin provasına gömülmüş, sahnede olduğu kadar 
hayatın içinde de usta bir oyuncuydu. Adam 
çekici, huzursuz edici ve gençti – onun oğlu 
olabilecek kadar genç. Aralarındaki yaş farkı 
sadece bir rakam değil, bir güç savaşıydı. Ka-
tie Kitamura, hayranlık uyandıran o soğukkanlı 
üslubuyla, her gün üstlenilen rolleri usulca çö-
züyor: sevgili, ebeveyn, yaratıcı, ilham perisi… 
Ve her performansın ardında saklanan, özellikle 
de bizi en yakından tanıdığını sananlardan giz-
lenen hakikatleri fısıldıyor.

Seçmeler, hayattaki rollerimizin ne kadarı-
nın bize ait olduğunu, ne kadarının ise başkala-
rının bakışları tarafından kurgulandığını sorgu-
layan hipnotik bir roman.

İklim krizi için 3 milyona yakın imza toplandı
Türetim Ekonomisi Derneği’nin Change.org platfor-
mu üzerinden yürüttüğü İklim Programı’nın 2021-

2025 değerlendirme raporu yayımlandı. Rapora göre 
Türkiye’de son beş yılda iklim krizine karşı yürütülen 
kampanyalar önemli bir toplumsal karşılık buldu. Bu 
süreçte 550’den fazla kampanya başlatılırken, kam-

panyalarda 2 milyon 738 bin 71 imza toplandı.

Ankara Büyükşehir Belediye Başka-
nı Mansur Yavaş, Mamak Mutlu Aile 
Yaşam Merkezi’nde düzenlenen iftar 

sofrasında vatandaşlarla bir araya geldi. Yoğun 
ilgiyle karşılanan Yavaş, “Sizlerle aynı sofrayı 
paylaşmanın aynı anda amin demenin mutlu-
luğunu yaşıyorum” diye konuştu. Ankara Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Mansur Yavaş, va-
tandaşlarla iftar sofrasında buluşmaya devam 
ediyor.

Yavaş bu sefer de Mamak Mutlu Aile Ya-
şam Merkezi’nde düzenlenen iftar programın-
da vatandaşlarla bir araya geldi. Vatandaşların 
yoğun gösterdiği iftar programında konuşan 
Yavaş, “Gerçekten olağanüstü bir kalabalık 
var. Demek ki bu kalabalıklar bize yetmiyor. 
Sizlerle aynı sofrayı paylaşmanın aynı anda 
amin demenin mutluluğunu yaşıyorum” dedi.

2019 yılında bu yana dayanışma kampan-
yalarını sürdürdüklerini belirten Yavaş, “İh-
tiyaç sahiplerinin ihtiyaçlarını karşılayarak 
yedi yıldır inşallah hep birlikte kimseyi aç 
bırakmadan kampanyalarımızı yapıyoruz. Za-
ten belediyecilik aynı zamanda; birisinin ih-
tiyacı olduğu zaman, bir şeye ihtiyacı olduğu 
zaman ‘Benim yanımda kim var’ dediği za-
man hemen karşısına çıkmaktır. Herkesin Ra-
mazan’ı huşu içerisinde geçirmesini, ibadetini 
yapması için elimizden gelen desteği veriyo-
ruz.” diye konuştu.             (Haber Merkezi)

Ankara’nın Altındağ ilçesinde açılan 
kursta teknolojiyle buluşan kadınlar, 
akıllı telefonlarıyla dijital dünyayı öğ-

reniyor. Altındağ Belediyesi’nce Yıldıztepe 
Kadın Eğitim ve Kültür Merkezinde ücretsiz 
verilen kursta kadınlara, telefonu açma ka-
pama, ses ayarları, uygulama indirme, arama 
motoru kullanma, sosyal medya uygulamaları 
edinme ve görüntülü arama gibi birçok konu 
anlatılıyor. Renkli görüntülerin ortaya çıktığı 
eğitimlerde kadınlar, torunları, çocukları ve 
akrabaları ile görüntülü görüşerek hasret gi-
deriyor.

Bazı kursiyerler ise sosyal medya uygula-
maları üzerinden haberleri anlık takip ederek, 
tanıdıklarıyla etkileşimde bulunuyor.

Kursiyerlere gönüllü eğitim veren bilgisa-
yar öğretmeni Hatice Gençosmanoğlu, çoğun-
luğu 60 yaş üstü kursiyerlerden oluşan gruba 
akıllı telefonların temel fonksiyonları ve çe-
şitli uygulamaların kullanımına ilişkin bilgi 
verdiklerini belirtti.

Teknolojinin çağın vazgeçilmezi olduğu-
nu dile getiren Gençosmanoğlu, “Büyükleri-
miz, teknolojiye ayak uydurmaya çalışıyorlar. 
Mobil bankacılık, e-Devlet, Merkezi Hekim 
Randevu Sistemi (MHRS) gibi birçok dijital 
işlemi yapmayı öğretiyoruz.” dedi.          (AA)

Ankara Büyükşehir Belediyesi, Ramazan ayı-
na özel olarak Hacı Bayram-ı Veli Camisi’n-
de kurduğu çadırda ücretsiz sağlık taraması 

hizmeti vermeye devam ediyor. Haftanın dört günü 
(perşembe, cuma, cumartesi ve pazar) 13.00-16.00 
saatleri arasında bayrama kadar devam edecek uygu-
lama kapsamında tansiyon, nabız, kilo ve ateş ölçü-
mü yapılıyor.

Ankara Büyükşehir Belediyesi, Ramazan ayına 
özel olarak “Sağlığın Değerini Biliyoruz” mottosuy-
la Hacı Bayram-ı Veli Camisi’nde sağlık çadırı kur-
du. Sağlık İşleri Daire Başkanlığı tarafından kurulan 
çadırda perşembe, cuma, cumartesi ve pazar günleri 
olmak üzere haftada dört gün 13.00-16.00 saatleri 
arasında ücretsiz sağlık taraması hizmeti veriliyor.

Ankara Büyükşehir Belediyesi Sağlık İşleri Da-
iresi Başkanı Mümtaz Yavuz, Ramazan ayında uzun 
süreli açlığa bağlı olarak ortaya çıkabilecek sağlık 
risklerine karşı önlem aldıklarını belirterek, şöyle ko-
nuştu: “Ankara Büyükşehir Belediyesi olarak burada 
kurduğumuz çadırlarda hem sağlık alanında hem de 
diğer daire başkanlıklarımızın kendi alanlarıyla ilgili 
faaliyetleri vatandaşlarımızla buluşturuyoruz. Sağlık 
İşleri olarak vatandaşlarımızın vital bulgular dedi-
ğimiz; özellikle Ramazan ayında uzun süreli açlığa 
bağlı görülebilecek tansiyon düşüklüğü, nabız dü-
şüklüğü gibi durumlarını kontrol ediyoruz.”

Kurulan sağlık çadırında ölçüm yaptıran vatan-
daşlar ise uygulamadan duydukları memnuniyeti 
şu şeklide dile getirdi:

-Hesna Daldal: “Tansiyonumu ölçtüler, kilo-
mu tarttılar. Memnunuz çok şükür. Zaten tartılmak 
istiyordum, iyi oldu.”

-Tevfik Bıçakçı: “Hacı Bayram Veli Hazret-
lerinin camisindeki bu hizmetten faydalanıyoruz. 
Çok güzel bir uygulama. Kim yapıyorsa teşekkür 
ederim”

-Adem Güngör: “Burada tansiyonumu ölçtü-
ler. Allah razı olsun. Yapanlardan, getirenlerden 
razı olsun”

-Ali Akbaş: “Çok güzel buldum. Gayet nazik 
ve kibar bir karşılama vardı. Diğer kuruluşlarda 
pek rastlamadığımız bir yaklaşım”

-Zuhal Yıldırım: “Büyükşehir Belediyesi’nin 
katkısıyla burası açılmış. Biz yaşlılar genelde tan-
siyon hastasıyız, bu hizmet çok yerinde oldu. Te-
şekkür ediyorum”                        (Haber Merkezi)
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Ankara Büyükşehir Belediyesi, Başkentin dört bir tarafına yüzde üz yerli besi et ürünlerini ulaştırmaya devam ediyor. Başkent 
Marketlerin yanı sıra Ramazan ayının gelmesiyle başlayan satışlar kapsamında toplam 26 bin kilogram et satışı gerçekleştirildi.

Başkan Tiryaki, belediye 
çalışanlarıyla el ele

Etimesgut’ta “Horasan’dan Anadolu’ya, Anadolu’dan
Balkanlar’a Alevi-Bektaşi İnancı” etkinliği gerçekleştirildi

Keçiören Zabıtasından 
Ramazan denetimi

Et satışları devam ediyor 
26 bin kilogram et satıldı

MYK Mesleki Yeterlilik Belgesi ve MYK Mesleki Yeterlilik Kimlik Kartı Basımı hizmet alımı 4734 
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/348675
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	MESLEKİ YETERLİLİK KURUMU PERSONEL VE
		 DESTEK HİZMETLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 :	Ziyabey Caddesi 1420. Sokak No: 12 Balgat-Çankaya/ANKARA 
ÇANKAYA/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03124582000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	25.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	TYÇ Toplantı Salonu
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 :	MYK Mesleki Yeterlilik Belgesi ve MYK Mesleki
		 Yeterlilik Kimlik Kartı Basımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	1 Mayıs 2026 tarihinde başlayıp 31 Aralık 2026 tarihinde bitecek olan 
500.000 (BeşYüzBin) adet MYK Mesleki Yeterlilik Belgesi ve 500.000 (BeşYüzBin) adet MYK Mes-
leki Yeterlilik Kimlik Kartı Basımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	Türkiye
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	İşe başlama tarihi 01.05.2026, işin bitiş tarihi 31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi	 :	01.05.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gere-
ken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilanço bilgileri:
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;
a) Cari oranın (dönen varlıklar/kısa vadeli borçlar) en az 0,75 olduğunu, b) Öz kaynak oranının (öz 
kaynaklar/toplam aktif) en az 0,15 olduğunu,
c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50’den küçük olduğunu ve belirtilen üç 
kriterin birlikte sağlandığını göstermek üzere yıl sonu bilanço belgelerine ilişkin bilgileri belirtebi-
lirler.
Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait belgelerine ilişkin 
bilgileri sunabilirler. Bu takdirde, son iki yılın parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kri-
terlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait belgelerini sunmayanlar, iki önceki 
yıla ait belgelerini sunabilirler. Bu belgelerde yeterlik kriterini sağlayamayanlar ise iki önceki yılın 
belgeleri ile üç önceki yılın belgelerini sunabilirler. Bu durumda, belgeleri sunulan yılların parasal 
tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.2.2. İş hacmini gösteren belgeler:
a) İhalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait toplam ciroyu gösteren gelir tablosu,

b) Hizmet işleri ile ilgili ciro tutarını gösteren belgeler,
Bu belgelerden birinin sunulması yeterlidir.
Toplam cironun teklif edilen bedelin %25’inden , hizmet işleri ile ilgili cironun ise teklif edilen be-
delin %15’inden az olmaması gerekir. Bu kriterlerden herhangi birini sağlayan ve sağladığı kritere 
ilişkin belgeyi sunan istekli yeterli kabul edilir.
Bu kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait belgelerini sunabilirler. Bu takdirde 
son iki yılın parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanamadı-
ğına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait gelir tablosunu sunmayanlar, iki ön-
ceki yılın gelir tablosunu sunabilirler. Bu gelir tablosunun yeterlik kriterini sağlayamaması halinde, 
iki önceki yılın ve üç önceki yılın gelir tabloları sunulabilir. Bu durumda, gelir tabloları sunulan yılla-
rın parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve 
teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin 
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin 
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşme-
lerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve 
sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir 
ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve dü-
zenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, 
e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanu-
nunun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler 
topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden 
belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması ve/veya 
sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik şartnamede 
belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
ISO 27001 Bilgi Güvenliği Sertifikası
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu veya Özel Sektörde gerçekleştirilen Sertifika ve/veya Kimlik Kartı Basım Hizmetleri
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zo-
runludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak ha-
zırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale so-
nucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda ge-
çici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istene-
cektir.

MYK MESLEKİ YETERLİLİK BELGESİ VE MYK MESLEKİ YETERLİLİK KİMLİK KARTI BASIMI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02411628

Ankara Büyükşehir Belediyesi (ABB),  sağlıklı ve 
kaliteli pek çok ürün ve et çeşitlerinin bulunduğu 
Başkent Marketler ile hem üreticiyi hem de tüke-

ticiyi desteklemeye devam ediyor.
Büyükşehir Belediyesi Halk Ekmek Fabrikası Baş-

kent Marketler ve Mobil Marketler aracılığı ile Ramazan 
ayı boyunca Başkentin dört bir tarafına et ürünleri satışı 
ulaştırmayı sürdürüyor.

Ramazan’ın ilk günü olan 19 Şubat Perşembe günü 
başlayan satışlar kapsamında toplam 26 bin kilogram et 
satışı gerçekleştirildi.

ANKARA’NIN DÖRT BİR                                            
TARAFINA ULAŞTIRILIYOR

GİMAT, Batıkent, Sıhhiye, Kızılay, ASKİ, ABB, 
Etimesgut, Mamak, Şafaktepe, Ulus Hali Başkent Mar-
ket şubeleri ile Gökkuşağı Fabrika Satış Mağazası ile 3 
Başkent Mobil Market’te yerli üreticilerden temin edilen 
yüzde yüz yerli et ürünlerinin satışı 10.00-17.00 saatleri 
arasında gerçekleştiriliyor.

Mobil Marketlerin satış gerçekleştirecekleri noktalar 
sosyal medya hesaplarından takip edilebilir.

BAŞKENTLİLERDEN                                          
BÜYÜKŞEHİRE TEŞEKKÜR

Cebeci Dörtyol, Çubuk, Gölbaşı, Elmadağ, Hasanoğ-
lan, Kalecik, Hüseyingazi ve Kızılay Meydanı’nda mobil 
markete alışveriş yapmaya gelen vatandaşlar memnuni-
yetlerini şu sözlerle dile getirdi:

-Mehmet Gürbüz: “Mansur Başkan’ımızın yaptığı 
her şey dört dörtlük. Bu çok isabetli olmuş, çok çok güzel 
olmuş. Kasabın etine bakarak bu güzel.”

-Veysel Yavuz Karakoç: “Mansur Yavaş’ı tebrik 
ederim. Ben depremzedeyim. Mansur Başkan her zaman 
destek verdi bize. Kurban olayım ben ona.”

-Ayhan Taş: “Büyükşehir olmasa milletin hali ortada. 
Burası marketlere göre uygun”

-Ayşe Turhan: “Fiyatını uygun bulduğum ve güve-
nilir olduğu için buraya geliyorum. Biz emekliyiz fiyat 
bizim için önemli. ”

-Fatih Kökeş: “Ülkenin ekonomik şartları belli. Pek 
çok ihtiyacımızı karşılamakta zorlanıyoruz. Ramazan’da 
da en uygun fiyatlar burada. Yerli besicinin desteklenmesi 
için Büyükşehirin çalışmalarını da biliyorum.”

-Cahit Demirağ: “Çok memnunuz, fiyatlar uygun; 
piyasada 800-850 lira kıyma, burada 700 lira, çok uygun. 
Bu fiyata serbest piyasada bulmak mümkün değil.”

-Eşref Önkan: “Market market millet geziyor zaten, 
fiyatlar belli. Çok güzel bir şey bu.”

-Faris Yılmaz: “Üreticinin desteklenmesi lazım, ge-
leceğimiz onlara bağlı. Sayın Başkan’ımızın bu konudaki 
hassasiyetini de övgüyle savunurum. 7-8 aydır et alma-
dım, şimdi alacağım.”

-Sakine Çağlayan: “Her yerden güvenip et alamıyo-
ruz. Yerli olduğu için çok daha iyi oldu. Mansur beye çok 
teşekkür ederim halkı düşünen bir insan takdir ediyoruz.”

-Hüseyin Derin: “Halkımızın yararına yapılan her iş 
güzel. Bu memlekete çivi çakandan Allah razı olsun.”

-İsmail İpek: “Sabah et almıştım, şimdi bir daha al-
maya geldim. Taze oldukça. Ben yerli kasaplara da bakı-
yorum oradan en az 150, 200 lira aşağıda fiyatı. Hele ki 
Ramazan’da çok iyi oldu.”

-Kifayet Aksuna: “Uygulama güzel. Etten de mem-
nun kalacağıma inanıyorum. Mansur Başkan bir tane.”

-Gülbeyaz Ayar: “Çok güzel bir avantaj. Başka yer-
lere gidemiyoruz, mahallemize geldiği için, bize kolaylık 
tanıdığı için Büyükşehir’e teşekkür ederim.”

-Yücel İleri: “Kasapta 1.100, burada 700 TL. Çok 
uygun, sağ olsunlar.”                             (Haber Merkezi)

Altındağ Belediye Başkanı Dr. Veysel 
Tiryaki, Ramazan ayı dolayısıyla Altın-
dağ Belediyesi’nde görev yapan perso-

nelle bir araya geldi.
Altındağ Belediye Başkanı Dr. Veysel Tir-

yaki, Altındağ Belediyesi’nde her kademede 
görev yapan çalışanlarla bir araya geldi. Çalı-
şanların mübarek Ramazan ayını tebrik eden 
Başkan Tiryaki, Ramazan ayının hayırlı ve 
bereketli geçmesi temennisinde bulundu. Top-
lantıda belediyenin genel durumu hakkında is-
tişare ve değerlendirme de yapıldı. 

“VATANDAŞLARIMIZLA                               
YAKINDAN İLGİLENİN”

Belediyede her kademede çalışan personele 
vatandaşlarla daha yakından ilgilenilmesi tali-
matını veren Başkan Tiryaki “Özellikle yaşlılar, 
engelliler ve ihtiyaç sahiplerine daha da özen 
gösterelim. Bu vatandaşlarımıza verdiğimiz 
hizmetlerde daha fazla hassasiyet gösterelim” 
dedi. Ramazan ayında belediye hizmetlerinin 
aksamaması için ne gerekiyorsa yaptıklarını 
vurgulayan Başkan Tiryaki “Gayret gösteren, 
çalışan, emek veren her bir personelimize yü-
rekten teşekkür ediyorum. Herkese hayırlı ve 
bereketli Ramazanlar diliyorum” ifadelerini 
kullandı. “Altındağ Belediyesi ailesi olarak da-
ima birlik, beraberlik ve uyum içerisinde çalı-
şıyoruz” diyen Başkan Tiryaki, tüm çalışanlara 
kolaylıklar diledi. Başkan Tiryaki’nin kendi-
lerine zaman ayırmasından dolayı duydukları 
memnuniyeti dile getiren Altındağ Belediyesi 
çalışanları ise, Başkan Tiryaki’ye teşekkürle-
rini iletti.                              (Haber Merkezi)

Keçiören Belediyesi Zabıta Müdürlüğü 
ekipleri, ramazan ayında ilçe genelin-
deki denetimlerini hız kesmeden sür-

dürüyor. Vatandaşların hijyenik ve güvenli ko-
şullarda alışveriş yapabilmeleri, sağlıklı gıda 
tüketmeleri amacıyla sürdürülen denetimler; 
kasaplar, marketler, fırınlar, pastaneler, kuru-
yemişçiler ve şarküteriler olmak üzere ilçenin 
dört bir yanındaki işletmelerde gerçekleşti-
rildi. Denetimlerde özellikle gıda ürünlerinin 
hijyen koşulları, satış fiyatları, ürün gramaj-
ları ve son kullanma tarihleri tek tek kontrol 
edildi. İşletmelerin temiz, düzenli ve bakımlı 
alanlarda faaliyet gösterip göstermediği in-
celenirken; vergi levhası, gıda sicil belgesi, 
üretim izni ve iş yeri açma ruhsatı gibi yasal 
belgeler de kontrol edildi.

Zabıta ekipleri ayrıca ürünlerin uygun depo-
lama koşullarında muhafaza edilip edilmediği-
ni, üretim alanlarının dış etkilere karşı korunup 
korunmadığını ve dezenfeksiyon uygulamala-
rının düzenli şekilde yapılıp yapılmadığını da 
denetledi. Gıda güvenliği standartlarına aykırı 
hareket eden işletmelere ise cezai işlem uygu-
landı. Zabıta ekipleri denetimlerini aralıksız 
devam ettirecek.                     (Haber Merkezi)

Etimesgut Belediyesi Alevi Bektaşi Kültür ve Ce-
mevi ev sahipliğinde düzenlenen “Horasan’dan 
Anadolu’ya, Anadolu’dan Balkanlar’a Ale-

vi-Bektaşi İnancı” başlıklı program yoğun katılımla 
gerçekleştirildi. Ocak temsilcileri, inanç önderleri, aka-
demisyenler ve çok sayıda vatandaşın katıldığı program 
açılış konuşmalarıyla başladı. Saygı duruşu ve İstiklal 
Marşı’nın okunmasının ardından panel bölümüne geçil-
di. Panelde Alevi-Bektaşi inancının tarihsel arka planı, 
Horasan’dan Anadolu’ya uzanan irfan geleneği, Anado-
lu’da kurumsallaşan ocak sistemi ve öğretinin Balkan-
lar’a taşınma süreci ele alındı. İnancın temel değerleri 

olan birlik, rızalık, paylaşım ve toplumsal dayanışma 
kavramları üzerinde duruldu. Bu toprakların mayasını 
oluşturan, bir olma ve beraber olma ruhunun konuşul-
duğu, insan sevgisinin vurgulandığı tarihsel bir anlatı 
gerçekleştirildi.

Panelde; Prof. Dr. Medine Sivri (Eskişehir Osmanga-
zi Üniversitesi), Doç. Dr. Hasan Hüseyin Güneş (Bartın 
Üniversitesi), Dr. Ali Ulu (Eskişehir Teknik Üniversite-
si) konuya ilişkin değerlendirmelerde bulundu ve katı-
lımcıların sorularını yanıtladı. Özellikle de akademik bir 
çerçeveden Alevi-Bektaşi inancının gelişimi ve kültürel 
etkileri üzerinde duruldu. Bu çerçevede gerçekleştirilen 

akademik çalışmalar katılımcılarla paylaşıldı. Program 
kapsamında nefesler okundu, semahlar dönüldü ve lok-
ma ikramında bulunuldu.

Etkinlikte programa katkıları dolayısıyla Etimesgut 
Belediye Meclis Üyesi Ozan Yiğit’e teşekkür edilerek, 
plaket takdim edildi.Yiğit, belediye olarak insan odaklı 
anlayışının Alevi-Bektaşi inancıyla olan ortaklaşmasın-
dan bahsederek, böylesine kıymetli bir anlayışın konu-
şulmasından duyduğu memnuniyeti dile getirdi. Ayrıca 
konuşmacılara, inanç önderlerine ve katılım sağlayan 
vatandaşlara da katkılarından dolayı teşekkür edilerek 
program tamamlandı.                           (Haber Merkezi)
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2026 Yılı 11 Kalem Tıbbi Sarf Malzeme İhalesi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanu-
nunun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	 2026/303231
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	SAĞLIK BAKANLIĞI - ANKARA BİLKENT ŞEHİR
		  HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi	 :	Üniversiteler Mahallesi Rıfat Börekçi Cad. No: 9
		  ÇANKAYA/ANKARA ÇANKAYA/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03125526000-771137
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	25.03.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	Ankara Bilkent Şehir Hastanesi -Satınalma İhale Toplantı
		  Salonu-Üniversiteler Mahallesi 1604. Cadde No: 9 İdari 
		  Bina Kat:1 06800 BİLKENT/ÇANKAYA/ANKARA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	2026 Yılı 11 Kalem Tıbbi Sarf Malzeme İhalesi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	:	11 Kalem Tıbbi Sarf Malzeme
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	Ankara Bilkent Şehir Hastanesi Tıbbi Sarf Depo’ya
		  teslim edilecektir.
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Teslimatlar, idarenin yazılı siparişleri (siparişler faks yoluyla 
tebliğ edilecektir. Gerektiğinde elden, posta yoluyla veya KEP üzerinden yapılacaktır) 
doğrultusunda teknik şartnamedeki hususlar göz önünde bulundurularak, kısmi kabul 
şeklinde 10 (on) takvim günü içerisinde yapılacaktır. Yüklenici, ayrıca ek bir süre veril-
memişse 180’nci (yüzsekseninci) gün kalan malların tamamını, Hastanenin yazılı tale-
bini beklemeksizin teslim etmek zorundadır.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mev-
zuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Tıbbi Cihaz Satış Merkezi Yetki Belgesi
4.3.2 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren 
dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Diğer Teknik Belgeler
Katalog
Teknik Şartnameye Cevaplar ve Açıklamalar
4.3.3. Numune sunulması istenmektedir.
4.3.4. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunul-
ması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri 
ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
İsteklinin Ürün Takip Sistemi (ÜTS) Kayıt Belgesi
Kapsam Dışı Beyanı ve Yetkili Satıcı Belgesi
Malzemenin Ürün Takip Sistemi (ÜTS) Kayıt Belgesi
ÜTS Yetkili Satıcı Belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin 
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

TIBBİ SARF MALZEME SATIN ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02411323

Sami GÖKÇE

Dostlarım;
Uzun süredir yazmayı düşündüğüm ko-

nuydu;
Kentlerin en işlek cadde ve meydanlarına 

konulan, üzerinde ses sistemi, etrafı sevimli 
küçük kız ve  erkek çocuklarının resimlerinin 
olduğu dilenci camekânları.

Genellikle SMA hastası çocukların teda-
vi giderlerini SGK karşılamadığı için aileler, 
son çare olarak vatandaşın merhametine sı-
ğınıyor ve  valiliklerden izin alarak halktan 
yardım etmesini istiyor.

O anne-babaları anlıyor ve yermiyorum.
Eğer bir ülke sosyal devlet anlayışıyla 

yönetiliyorsa, iktidar yurttaşından aldığı ver-
gilerle yurttaşının eğitim, sağlık ve güvenli-
ğini sağlamanın anayasal bir hak olduğunu 
biliyorsa…

Özellikle de çocukların…
O zaman  bu görevi yerine getirmeli.
Yılların gazetecisiyim, halkın içinde olan 

biriyim.
Onlarla aynı cadde ve sokakta yürüyen, 

onlarla Cuma günleri camiye giden, onlarla 
meyhanede  Galatasaray maçı izleyen…

İnanın dostlarım... son 10 yılda ülke insa-
nı o kadar değişti ki…

Ne camiler eskisi gibi dolu ne de meyha-
neler.

Devlet “sosyal” olma özelliğini terk etti.
Geldiğimiz nokta itibariyle acılarla dolu 

bir tabloyla karşı karşıyayız…
Enflasyon –yani yoksulun ve sabit gelirli-

nin sömürülmesi- bir türlü sonlandırılmıyor.
Sonra eğitim ve  sağlık en büyük sıkıntı-

nın yaşandığı alan.
Sosyal medyada geziniyordum…
Gaziantepli olduğunu söyleyen genç bir 

baba çalıştığı adalet kurumu önünden  video 
çekerek DMD  hastası olan oğlu için  yardım 
talebinde bulunuyordu.

Sonuna kadar izleyemedim.
İçim kıyıldı!
Adalet Bakanlığı çalışanı bir memur –

gerçekse-   Gaziantep Valiliğinden aldığı 
izinle videoyu çektiğini söyleyip yurt dışında 
tedavisi mümkün olan oğlu için para istiyor!

Genç adama üzüldüm…
Ülkeyi yönetenlere vicdan diledim.
Bir devlet memuru…
Çocuğunun  tedavisi ve yaşaması için bü-

tün dünyadan yardım istiyor!
İnanılır gibi değil ama gerçek…
Burada sorun o acılı ailenin değil sorun, 

kamu kaynaklarını halkın ihtiyaçlarını kar-
şılamak üzere l devlete aktarmak yerine bir 
avuç azınlığa aktaran yönetimdir.

Madem alınan vergilerle SGK bu tür has-
talara yardım etmiyor veya edemiyor,

O zaman ihale dağıtıcı kurumlar (bele-
diyeler, bakanlıklar) bir kamu vakfı kurup 
o vakfa bağışlanacak paralarla Türkiye’de 
tedavisi olmayan veya ilacı bulunmayan has-
talara destek olsun.

Örneğin Şahinbey Belediye Başkanı Meh-
met Tahmazoğlu, dünyanın en büyük camilerin-
den birini yapmakla övünüyor. Elbette ibadetha-
ne yapılmasın demiyoruz. Ama düşünmeden de 
edemiyorum;

Sayın Tahmazoğlu, bu gibi hasta çocuk-
ların ailelerini dilencilikten kurtaracak bir 
vakıf kuramaz mı?

İstese kurar.. Dünyanın en büyük cami-
sini yaptıran adam sayısı 5 bini geçmeyen 
çocukların ilaçlarına verilecek parayı mı bu-
lamayacak!

Çok mu iyimserim!

Devlet Eliyle Dilencilik

YakınPlan

Cumhurbaşkanı Erdoğan, AK Parti İstanbul İl Başkanlığınca Ata-
türk Havalimanı Millet Bahçesi Hangar İstanbul’da düzenlenen 
İl Teşkilatı İftar Programı’nda yaptığı konuşmada, katılımcıla-

rın Ramazan ayını tebrik etti.
Muhabbet ve bereket sofrasında onlarla birlikte olmanın ve iftar 

yapmanın bahtiyarlığı içinde olduğunu belirten Erdoğan, iftarın müba-
rek, tutulan oruçların kabul olması temennisinde bulundu.

Erdoğan, AK Parti İstanbul İl Başkanlığına, kendilerini bir araya 
getirerek hasret gidermelerine vesile olması münasebetiyle teşekkür 
ederek, “Ramazan, hepinizin çok iyi bildiği gibi yardımlaşmanın, da-
yanışmanın, diğerkamlığın ve hoşgörünün zirveye ulaştığı bir aydır. 
Milli seciyemizi oluşturan değerlerimiz böyle zamanlarda berrakla-
şıyor, medeniyetimizin ayırıcı vasfı daha fazla tebarüz ediyor. Bele-
diyelerimiz, hayırseverlerimiz, sivil toplum örgütlerimiz bilhassa bu 
mübarek günlerde her zamankinden daha yoğun olarak yardımlaşma 
ve dayanışma faaliyetlerine ağırlık veriyor.” diye konuştu.

“MILLETIMIZIN KATKILARIYLA KURULAN IFTAR         
SOFRALARINDA, TÜRKIYE IÇIN DUALAR EDILIYOR”
Cumhurbaşkanı Erdoğan, “İstanbul teşkilatımızın da tam kadro sa-

hada olduğunu, Ramazan-ı Şerif’i hakkını vererek idrak etme çabasın-
da olduğunu memnuniyetle müşahede ediyorum. Teşkilatımızı yaptık-
ları güzel çalışmalardan örnek faaliyetlerinden ötürü burada hassaten 
tebrik ediyor, her bir kardeşime teşekkür ediyorum. Ramazanın son 
gününe kadar sizlerden daha fazla gayret beklediğimi özellikle vurgu-
lamak istiyorum.” ifadelerini kullandı.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, İran’a yönelik İsrail Baş-
bakanı Binyamin Netanyahu’nun kışkırtmalarıyla başlayan Ameri-
ka-İsrail saldırılarından derin üzüntü ve endişe duyduklarını belirterek, 
“İran’ın egemenliğini açıkça ihlal etme yanında dost ve kardeş İran 
halkının huzuruna kasteden sabahki saldırıları esefle karşılıyoruz. Aynı 
şekilde, her ne sebeple olursa olsun Körfez’deki kardeş ülkelerimize 
yönelik İran’ın füze ve dron saldırılarını da kabul edilemez buluyo-
ruz.” dedi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, Türkiye olarak bu mübarek günlerde 
bölgede ve İslam dünyasında huzur, barış ve istikrar ortamının hakim 
olması için çalıştıklarını ifade etti.

ABD ve İsrail’in İran’a yönelik saldırılarına değinen Erdoğan, 
şunları söyledi: “Komşumuz İran’a yönelik Netanyahu’nun kışkırtma-
larıyla başlayan Amerika-İsrail saldırılarından derin üzüntü ve endi-
şe duyuyoruz. Malumunuz, uzun bir süredir anlaşmazlıkların diyalog 
yoluyla müzakere masasında çözülmesi için çok ciddi emek verdik. 
Özellikle bu süre içerisinde Sayın Trump’la ve Sayın Pezeşkiyan’la 
telefonda görüşmeler yaptım. Bölgemizdeki başka ülkeler de aynı 
şekilde ellerinden geleni yaptı. Ancak hem taraflar arasındaki güven 
bunalımı aşılamadı hem de İsrail’in süreci zehirleme çabaları devam 
ettiği için istenen netice alınamadı. İran’ın egemenliğini açıkça ihlal 
etme yanında dost ve kardeş İran halkının huzuruna kasteden sabahki 
saldırıları esefle karşılıyoruz. 

Aynı şekilde, her ne sebeple olursa olsun Körfez’deki kardeş ülke-
lerimize yönelik İran’ın füze ve dron saldırılarını da kabul edilemez 
buluyoruz. Sağduyu ve aklıselim hakim olmaz, diplomasiye alan açıl-
mazsa bölgemiz bir ateş çemberine sürüklenme riskiyle karşı karşı-
yadır. Buna izin verilmemelidir. Savaşın daha da büyümemesi, daha 
fazla kanın akmaması, -Allah korusun- bölgemizin daha büyük acıları 
yaşamaması için başta İslam dünyası olmak üzere tüm aktörlerin acilen 
harekete geçmesi gerekiyor. Biz Türkiye olarak ilk günden beri olduğu 
gibi sorunların suhuletle çözümü noktasında üzerimize ne düşüyorsa 
yapıyoruz ve yapacağız.”

Cumhurbaşkanı Erdoğan, bu sabahtan itibaren gerek Dışişleri Ba-
kanı Hakan Fidan’ın gerek MİT Başkanı İbrahim Kalın’ın gerekse tüm 
ilgililerin muhataplarıyla yoğun temas halinde olduklarını aktararak, 
“Biz de gelişmeleri anbean takip ediyoruz. Hudut güvenliğimiz ve 
hava sahamız açısından zaten bir sorunumuz yok. Askerimiz, jandar-
mamız, polisimiz ve istihbaratımız her türlü tedbiri en üst seviyede 
alıyor. Ülkemizin ve milletimizin güvenliğini önceleyen bir politikayla 
inşallah bu hassas süreci başarıyla yöneteceğiz. Eş zamanlı olarak önce 
ateşkesin tesisi, ardından da müzakere masasına dönülmesi için diplo-
matik çabalarımızı hızlandıracağız. Bu zor günleri aşana kadar devlet 
ve millet olarak bölgedeki tüm kardeş halkların yanında olmaya devam 
edeceğiz.” diye konuştu.				                      (AA)

“Tüm aktörlerin acilen
harekete geçmesi gerekiyor”

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, ABD 
ve İsrail’in İran’a yönelik saldırılarına ilişkin, “Eş 

zamanlı olarak önce ateşkesin tesisi ardından da 
müzakere masasına dönülmesi için diplomatik 

çabalarımızı hızlandıracağız.” dedi.

Milliyetçi Hareket Partisi Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli, “Pakistan ile Afganistan arasındaki sa-
vaştan sonra ABD’nin İran’a yönelik beklenen 

saldırısı, İsrail tarafından gerçekleştirilmiştir. ABD-İsrail 
ortak yapımı saldırılara İran’ın misillemesi, farklı ülke-
lerdeki ABD üslerini hedef almıştır. Abu Dabi, Kuveyt, 
Bahreyn ve kısmen Katar ateş hattında kalmıştır. Tahran, 
İsfahan, Kum ve Kerec’in hedef alınması, karşılıklı misil-
lemelerle küresel savaşa dönüşebilecek bir risk taşımakta-
dır. Savaş değil, barış hâkim olmalıdır” dedi.

Milliyetçi Hareket Partisi Genel Başkanı Devlet Bah-
çeli, Ülkü Ocakları Eğitim ve Kültür Vakfı tarafından 
düzenlenen iftar programına katıldı. Programda konuşan 
Bahçeli, Ülkü Ocakları’nın Türklük gurur ve şuurunun, 
İslam ahlak ve faziletinin eylem ve fikir membaı; Kızı-
lelma ülküsüyle İ’la-yı Kelimetullah ruhunun erdem ve 
fazilet mektebi olduğunu söyleyerek, “Bu mektep; ahlak 
ve edebin refakatinde, aklın ve gönlün rehberliğinde ke-
male ermenin hevesinde olan serdengeçti yüreklerin, yani 
Ülkücü Türk gençliğinin hiç sönmeyecek meşalesidir. Hz. 
Mevlana, ‘Hamdım, piştim, yandım’ sözüyle hayatındaki 
müessir dönüşümü ifade etmiş, içindeki aydınlığın keşfi-
ni yapmıştır. Benzer şekilde ifade edecek olursak; Ülkü 
Ocakları meşale gibi yandıkça hamlık geçecek, olgunluk 
gelecektir. Nihayet bu kutlu yuvanın sırrına erenler, iç ve 
dış medeniyet âleminin dengesiyle müşerref olacaklardır. 
Bu denge halinin vücut bulması sayesinde salabet ve seciye 
sahibi bir dava insanı tecelli edecektir” ifadelerini kullandı.

Pakistan ile Afganistan arasındaki savaştan sonra 
ABD’nin İran’a yönelik beklenen saldırısının İsrail tarafın-
dan gerçekleştirildiğini belirten Bahçeli, “ABD-İsrail ortak 
yapımı saldırılara İran’ın misillemesi, farklı ülkelerdeki 
ABD üslerini hedef almıştır. Abu Dabi, Kuveyt, Bahreyn 
ve kısmen Katar ateş hattında kalmıştır. Tahran, İsfahan, 
Kum ve Kerec’in hedef alınması, karşılıklı misillemelerle 
küresel savaşa dönüşebilecek bir risk taşımaktadır. Savaş 
değil, barış hâkim olmalıdır” dedi.
“TÜRK VE TÜRKİYE YÜZYILI HEDEFİMİZDİR”

Türkiye’nin sağduyulu ve soğukkanlı hareket ederek ba-
rışçıl çağrılarını sürdürmesi, milli güvenlik için her tedbiri 

alması zaruri olduğunun altını çizen Bahçeli, “Uyuşturucu 
ve uyarıcı madde kullanımına karşı gösterdiğiniz duyarlılığı; 
şiddet, kumar ve dijital bağımlılıkla mücadeleyle birleştiri-
niz. Sosyal sorumluluk projelerinizi artırınız. Kalem, kelam 
ve kitapla iç içe yaşayınız. Şartlar zorunlu kılmadıkça kılı-
ca değil; bilgiye, ahlaka ve irfana sarılınız. Yeni bir yüzyıla 
yönelmiş durumdayız. Türk ve Türkiye Yüzyılı hedefimiz-
dir. İhtiyaç duyduğumuz insan tipi; iyi eğitilmiş, donanımlı, 
ahlaklı, özgüvenli, milletine bağlı, eşitlik ve hür teşebbüs 
ruhunu taşıyan bireylerdir. Bunun güvencesi Ülkücü Türk 
gençliğidir” şeklinde konuştu.                                      (DHA)

Bahçeli: Savaş değil, barış hâkim olmalıdır

DSP Genel Başkanı Önder Aksakal, “ABD ve İsra-
il’in kendilerince kurguladıkları ‘yeni dünya dü-
zeni’ planları çerçevesinde İran’a yönelik başlat-

tıkları saldırılar asla kabul edilemez.” ifadesini kullandı.
Aksakal, sosyal medya hesabından yaptığı açıklama-

da, İran’a ve masum insanlara yapılan saldırıları şiddetle 
kınadığını belirtti. 

Aksakal, şunları kaydetti: “ABD ve İsrail’in ken-
dilerince kurguladıkları ‘yeni dünya düzeni’ planları 
çerçevesinde İran’a yönelik başlattıkları saldırılar asla 
kabul edilemez. Konu ve sorun bu iki mütecaviz devle-
tin dışında değerlendirilmek zorundadır. Özellikle bölge 
ülkeleri başta olmak üzere BM nezdinde tüm devletler 
İsrail’in yayılmacı ve soykırımcı politikalarını besleyen 
ve destekleyen Amerika’ya ‘dur’ demek zorundadır. Ya-
rın bela kapıya dayandığında yakınma hakkı olmayacak-
tır. İran’a ve dolayısıyla masum insanlara yönelik yapı-
lan bu alçak saldırıları şiddetle kınıyorum.”

Öte yandan Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, 
“Diplomatik görüşmeler sürerken İsrail ve ABD’nin İran’ı 
hedef alan saldırılarını ve İran’ın Körfez’deki dost ve 
kardeş ülkelere yönelik başlattığı saldırıları kabul edilemez 
buluyoruz.” ifadesini kullandı.     		                 (AA)        

Aksakal: Saldırılar
asla kabul edilemez
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TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2022/13 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlana-
bilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıyme-
ti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri	 :	Ankara İli Kızılcahamam İlçesi Kemalpaşa-İmar Mahallesi Kıran 
Mevkinde bulunan 840,00 m2 yüzölçümlü arsa vasıflı 570 Ada 6 Parsel no’lu taşın-
maz ortalama %10-15 eğimlidir, dikdörtgen formdadır. Mahalle içerisinde yer almaktadır. 
Üzerinde ekonomik değeri olmayan ağaççık ve çalılar bulunmaktadır. Yan ve ön cephesi 
yola komşu olup, köşe konumludur. Ankara-İstanbul yoluna ve ilçe merkezine yakın sa-
yılabilecek konumdadır. Ulaşımı kolay ve yolu mevcuttur. Taşınmaz Büyükşehir sınırları 
içerisinde yer almaktadır.
Adresi	 :	Ankara İli Kızılcahamam İlçesi, Kemalpaşa-İmar Mahallesi
		  570 Ada 6 Parsel Kızılcahamam / ANKARA
Yüzölçümü	 :	840 m2
Arsa Payı	 :	Tam
İmar Durumu	 :	Var, İnşaat tarzı Ayrık nizam 2 kat müsadereli, ön bahçe çekme
		  mesafesi 5m, yan bahçe çekme mesafesi 3 m, TAKS: 0,15,
		  KAKS: 0,30’dur.
Kıymeti	 :	3.150.000,00 TL
KDV Oranı	 :	%10
Kaydındaki Şerhler	:	Diğer: Tapu Kaydındaki Gibidir

Artırma Bilgileri
1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	19/03/2026 - 10:43
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	26/03/2026 - 10:43
2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	14/04/2026 - 10:43
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	21/04/2026 - 10:43

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.
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Kıyafet (20 Kalem ) Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu madde-
sine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	 2026/345424
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	İDARİ VE MALİ İŞLER DAİRE BAŞKANLIĞI 
		  YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI ANKARA 
		  YILDIRIM BEYAZIT ÜNİVERSİTESİ
1.2. Adresi	 :	Ayvalı Mahallesi Gazze Caddesi KEÇİÖREN/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03129062000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	18.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı)
adres	 :	Ayvalı Mahallesi Gazze Caddesi No: 7 B Blok 3. Kat B 313
		  Etlik-Keçiören /ANKARA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	Kıyafet (20 Kalem ) Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	:	Güvenlik (12 Kalem), Temizlik Personeli (8 Kalem) Kışlık ve
		  Yazlık Kıyafet Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı Ayniyat Deposu
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Sözleşmenin taraflarca imzalandığı gün işe başlanacaktır 	
		  Sözleşmenin süresi olan 10 (on) takvim günü aşılmayacak 	
		  ve malzemeler bu süre içerisinde teslim edilecektir
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin taraflarca imzalandığı gün işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye 
ihalenin tamamında % 5 (yüzde beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

GİYİM VE GİYİM EŞYASI SATIN ALINACAKTIR
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Makbule AKGÜL

DİSK Araştırma Merkezi (DİSK-AR), “İşsizlik ve 
İstihdamın Görünümü Raporu (Şubat 2026)”nu ya-
yımladı. Rapora göre geniş tanımlı işsiz sayısı 11 

milyon 946 bine yükselirken, geniş tanımlı işsizlik oranı 
yüzde 29,9 olarak hesaplandı.

TÜİK’in 27 Şubat 2026’da açıkladığı Ocak 2026 Ha-
nehalkı İşgücü Araştırması (HİA) verilerini değerlendiren 
DİSK-AR, dar tanımlı işsizlik oranının yüzde 8,1 olduğu-
nu, ancak işgücü piyasasının gerçek durumunu geniş ta-
nımlı işsizlik verilerinin ortaya koyduğunu belirtti.

TÜİK verilerine göre Ocak 2026’da dar tanımlı işsiz sa-
yısı 2 milyon 819 bin olarak açıklandı. DİSK-AR’ın hesap-
lamasına göre ise geniş tanımlı işsiz sayısı 11 milyon 946 
bine ulaştı. Dar ve geniş tanımlı işsizlik oranı arasındaki 
fark 21,8 puana çıktı.

Raporda, dar tanımlı işsizlik son iki yılda gerilerken ge-
niş tanımlı işsizliğin arttığına dikkat çekildi. Ocak 2024’te 
10 milyon 225 bin olan geniş tanımlı işsiz sayısı, Ocak 
2025’te 11 milyon 369 bine, Ocak 2026’da ise 11 milyon 
946 bine yükseldi. İki yıllık artış 1,7 milyon, son bir yıldaki 
artış ise 577 bin olarak kaydedildi.

“5,3 MİLYON KİŞİ İŞ BULAMIYOR”
Rapora göre geniş tanımlı işsiz sayısındaki artışın temel 

nedenlerinden biri zamana bağlı eksik istihdamdaki yük-
seliş oldu. Haftalık 40 saatten az çalıştığı halde daha fazla 
çalışmak isteyenlerin sayısı son bir yılda 3,4 milyondan 3,9 
milyona çıktı. Böylece eksik istihdam edilenlerin sayısı 
464 bin kişi arttı. DİSK-AR, bu artışın geçim sıkıntısının 
bir sonucu olduğuna dikkat çekti.

Potansiyel işgücü olarak tanımlanan, çalışmak istedi-
ği halde iş bulamayan ya da iş aramayıp çalışmaya hazır 
olanların sayısı da arttı. Son bir yılda 689 bin kişi artan 

potansiyel işgücü sayısı 5,3 milyona yükseldi. Rapora göre 
Ocak 2026 itibarıyla Türkiye’de 5,3 milyon kişi çalışmak 
istemesine rağmen iş bulamıyor.

“KADIN VE GENÇ İŞSİZLİĞİ YÜKSEK”
Raporda kadın işsizliğinin tüm kategorilerde erkekler-

den daha yüksek olduğu belirtildi. Geniş tanımlı kadın iş-
sizliği yüzde 39,3 olarak hesaplandı. Gençlerde dar tanımlı 
işsizlik oranı yüzde 14,3 iken genç kadınlarda bu oran yüz-
de 19’a ulaştı.

Öte yandan Ocak 2026’da 2,3 milyon işsizin işsizlik 
ödeneğinden yararlanamadığı kaydedildi. Rapora göre her 
10 işsizden 8’i işsizlik ödeneğinden faydalanamıyor.

DİSK-AR, dar tanımlı işsizliğin işgücü piyasalarının 
gerçek durumunu yansıtmada yetersiz kaldığını, geniş ta-
nımlı işsizliğin esas alınması gerektiğini vurguladı.

Geniş tanımlı işsiz sayısı 
11 milyon 946 bine çıktı

DİSK-AR’ın Şubat 2026 raporuna göre geniş tanımlı işsizlik yüzde 29,9’a 
yükseldi. 11 milyon 946 bin kişi işsiz, her 10 işsizden 8’i ödenek alamıyor.

Makbule AKGÜL

CHP Niğde Milletvekili Ömer Fethi Gürer, tüketici 
kredisi ve kredi kartı borçlarında biriken faizlerin 
silinmesini ve anaparanın yeniden yapılandırılma-

sını öngören kapsamlı bir kanun teklifini TBMM Başkan-
lığı’na sundu. Teklif, “Borç Barışı” başlığıyla milyonlarca 
borçluyu kapsıyor.

Teklife göre, kanunun Resmî Gazete’de yayımlanması-
nın ardından 60 gün içinde başvuran borçluların:

Anapara borcu korunacak,
Tahakkuk etmiş faiz, gecikme faizi, dosya ve icra mas-

rafları dahil tüm ek yükler silinecek,
Borçlar peşin ya da 5 yıla kadar vadeyle yapılandırıla-

bilecek,
Türkiye Bankalar Birliği nezdindeki sicil kayıtları te-

mizlenecek,
İcra ve İflas Kanunu kapsamındaki süreler durdurula-

cak.
Gürer, ekonomik krizin dar ve sabit gelirli kesimleri 

ağır bir borç yükü altında bıraktığını belirterek, kredi kar-
tı ve ihtiyaç kredilerindeki artışın “borçla ayakta kalma” 

gerçeğini gösterdiğini söyledi. Bankaların tahsil edemediği 
alacakları varlık şirketlerine devrederek bilançolarını ra-
hatlattığını ifade eden Gürer, bu süreçte yurttaşların icra ve 
haciz baskısıyla karşı karşıya kaldığını dile getirdi.

Anayasa’nın devlete tüketiciyi koruma yükümlülüğü 
verdiğini hatırlatan Gürer, teklifin sosyal bir zorunluluk 
olduğunu savundu. “Anapara ödensin, faiz yükü silinsin. 
Sicil affı ile insanlar yeniden ekonomik hayata katılabilsin. 
Bu bir Borç Barışı’dır” dedi. Teklifin TBMM’de nasıl bir 
karşılık bulacağı ve iktidarın tutumu önümüzdeki günlerde 
netleşecek.

“GELİR VAR, ŞEFFAFLIK YOK”
Öte yandan, Gürer’in araç muayene istasyonlarına iliş-

kin soru önergesine Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdul-
kadir Uraloğlu yanıt verdi. Bakanlığın açıklamasına göre 
2025 yılında Türkiye genelinde toplam 16 milyon 924 bin 
922 araç muayenesi gerçekleştirildi. Bu işlemlerin 3 mil-
yon 590 bin 339’u muayene tekrarı oldu.

Bakanlık, araç muayene ücretlerinin 2918 sayılı Kara-
yolları Trafik Kanunu kapsamında Hazine ve Maliye Ba-
kanlığı tarafından belirlendiğini ve tahsil edilen ücretlerin 
ilgili hesaplara aktarıldığını bildirdi. Ancak toplam brüt 
gelir, KDV ve diğer vergi kalemlerinin tutarı ile Hazine’ye 
aktarılan paya ilişkin net bir rakam paylaşılmadı.

Gürer, milyonlarca araç sahibini ilgilendiren zorunlu 
bir hizmette oluşan ekonomik hacmin kamuoyuna ayrıntılı 
biçimde açıklanmadığını belirterek, “16 milyonun üzerin-
de işlem yapılmış ama elde edilen gelirin büyüklüğüne dair 
bilgi verilmiyor. Denetim yetkisi olan bakanlığın gelir ko-
nusunda ‘bilgimiz yok’ demesi dikkat çekici” dedi.

Araç muayene istasyonlarının 2003 yılında alınan 
Özelleştirme Yüksek Kurulu kararıyla özel sektör eliyle iş-
letildiğini hatırlatan Ömer Fethi Gürer, uygulamanın kamu 
hizmeti niteliği taşıdığını vurguladı. Gürer, “Zorunlu bir 
işlem özel sektör tarafından yürütülüyor, ücretler her yıl 
artıyor. Ancak sistemden kim ne kadar kazanıyor, kamu ne 
kadar pay alıyor sorularına açık yanıt verilmiyor” ifadele-
rini kullandı.

Araç muayene ücretlerinin 2025 itibarıyla ciddi seviye-
lere ulaştığını belirten Gürer, artışların özellikle dar gelirli 
araç sahipleri için önemli bir yük oluşturduğunu dile getir-
di. Gelir kalemlerinin ve Hazine payının ayrıntılı biçimde 
açıklanması gerektiğini söyleyen Gürer, “Yurttaşın cebin-
den çıkan her kuruşun hesabı verilmelidir” dedi.

CHP’li Gürer’den
faizlerin silinmesi için kanun teklifi

CHP Milletvekili Ömer Fethi Gürer, tüketici kredisi ve kredi kartı borçla-
rında faizlerin silinmesini, anaparanın 5 yıla kadar yapılandırılmasını ve 

sicil affı getirilmesini öngören kanun teklifini TBMM’ye sundu.

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığınca 
yürütülen, Yüzyılın Konut Projesi kapsamında An-
kara, İzmir, Hatay ve Muğla’da 71 bin 799 konutun 

hak sahipleri bu hafta yapılacak kura çekimleriyle belirle-
necek. Bakanlıktan yapılan açıklamaya göre, Toplu Konut 
İdaresi (TOKİ) Başkanlığının hayata geçirdiği Yüzyılın 
Konut Projesinin kura çekimlerinde 9 hafta geride kaldı. 
29 Aralık’ta başlayan kura süreci, 27 Şubat Cuma Edirne, 
Denizli ve Osmaniye’deki kura çekimleriyle devam etti.

Bu kapsamda 29 Aralık 2025-1 Mart arasında, Adıya-
man, Şırnak, Hakkari, Siirt, Van, Mardin, Ağrı, Batman, Iğ-
dır, Bitlis, Kars, Muş, Ardahan, Antalya, Bingöl, Tunceli, 
Gümüşhane, Bayburt, Artvin, Rize, Erzurum, Malatya, Er-
zincan, Şanlıurfa, Trabzon, Tokat, Amasya, Manisa, Sivas, 
Kastamonu, Aydın, Giresun, Kilis, Sinop, Niğde, Ordu, Ak-
saray, Karabük, Samsun, Nevşehir, Bartın, Elazığ, Kayseri, 
Zonguldak, Kırşehir, Düzce, Kahramanmaraş, Afyonkara-
hisar, Yalova, Kırıkkale, Yozgat, Kütahya, Bilecik, Çankı-
rı, Bolu, Tekirdağ, Balıkesir, Kocaeli, Eskişehir, Karaman, 
Konya, Sakarya, Mersin, Kırklareli, Diyarbakır, Adana, 
Çanakkale, Gaziantep, Bursa, Uşak, Isparta, Burdur, Edir-
ne, Denizli ve Osmaniye’de kura çekimleri tamamlandı. 
Böylece 75 ilde toplam 331 bin 833 konutun hak sahipleri 
noter huzurunda belirlendi.

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat 
Kurum, sosyal medya hesabından 2-8 Mart haftasının kura 
takvimini paylaşarak, “Yüzyılın Konut Projesinde kura çe-
kimlerinde sona geliyoruz. Bugüne kadar 75 şehirde 331 
bin 833 konutumuzun hak sahiplerini belirledik. Bu haf-

ta Ankara, İzmir, Hatay ve Muğla’da kura heyecanı var. 71 
bin 799 anahtarımızın daha sahiplerini belirleyecek, sevin-
cini milletimizle paylaşacağız.” ifadelerini kullandı.

Ankara’nın kura çekim töreni yarın Cumhurbaşkanlığı 
Beştepe Kongre ve Kültür Merkezi’nde, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan ile Bakan Kurum’un katılımıyla 
gerçekleştirilecek. Kura töreninde Ankara’da 31 bin 73 ko-
nutun hak sahipleri belirlenecek.

Yeni haftanın takvimine göre yarın Ankara’da 31 bin 
73, 4 Mart Çarşamba Muğla’da 6 bin 417, 6 Mart Cuma İz-
mir’de 21 bin 20 ve Hatay’da 13 bin 289 konutun daha hak 
sahipleri belirlenecek. Bu hafta 4 ilde 71 bin 799 konutun 
daha hak sahiplerini bulmasıyla 79 ilde 403 bin 632 konut 
için kura çekimi tamamlanacak.		               (AA)

Yüzyılın Konut Projesi’nde kuralar çekiliyor



Tolga ALCA

Beslenme Uzmanı Öğr. Gör. Hatice Nur-
seda Hatunoğlu, sahurun metabolizma 
ve kas sağlığı üzerindeki etkilerine iliş-

kin önemli uyarılarda bulundu. Sahurun atlan-
masının yalnızca açlık hissini artırmakla kal-
madığını, aynı zamanda metabolik dengeyi de 
olumsuz etkileyebileceğini belirten Hatunoğlu, 
özellikle yetersiz protein alımında kas kaybı 
riskinin belirgin şekilde yükseldiğine dikkat 
çekti. Hatunoğlu, sahurun gün boyu sürecek 
açlık dönemine vücudu hazırlayan temel öğün 
olduğunu vurgulayarak, doğru planlanan bir sa-
hurun sağlık açısından koruyucu rol oynadığını 
ifade etti.

Sahurun fizyolojik açıdan önemine değinen 
Hatunoğlu, bu öğünde alınan besin ögelerinin 
gün içindeki enerji dengesini doğrudan etki-
lediğini söyledi. Protein, posa, sağlıklı yağlar 
ve yeterli sıvının birlikte tüketilmesinin kan 
şekerinin daha dengeli seyretmesine yardımcı 
olduğunu belirten Hatunoğlu, şu değerlendir-
mede bulundu: “Sahurda alınan prote-
in, posa, sağlıklı yağlar ve yeterli 
sıvı; kan şekerinin daha dengeli 
seyretmesine yardımcı olur. Bu 
sayede gün içinde ani açlık 
krizleri, halsizlik, baş dön-
mesi ve dikkat dağınıklığı 
daha az görülür.” Hatunoğ-
lu’na göre sahur, yalnızca aç-
lığı geciktiren bir öğün değil; 
aynı zamanda metabolizmanın 
gün boyu daha stabil çalışması-
nı sağlayan stratejik bir beslenme 
zamanı. Hatunoğlu, sahura kalkmadan 
tutulan oruçta açlık süresinin ciddi biçim-
de uzadığına dikkat çekti. Bu durumun özel-
likle yoğun tempoda çalışan kişilerde belirgin 
performans kaybına yol açabileceğini belirten 
Hatunoğlu, şöyle konuştu: “Sahura kalkılmadı-
ğında açlık süresi ciddi şekilde uzar. Bu durum 
kan şekerinde ani düşmelere, gün içinde çabuk 
yorulmaya ve konsantrasyon kaybına yol aça-

bilir.” Uzun süreli açlığın gün içinde baş ağrısı, 
halsizlik ve dikkat sorunlarını tetikleyebileceği 
de vurgulandı.

Sahurun metabolizma üzerindeki en kritik 
etkilerinden birinin kas kütlesinin korunması 
olduğuna işaret eden Hatunoğlu, özellikle pro-
tein alımının yetersiz olduğu durumlarda riskin 
büyüdüğünü söyledi: “Sahur yapılmadığın-
da açlık süresi uzar ve vücut, enerji ihtiyacını 
karşılamak için protein yıkımını artırabilir. Bu 
durum, özellikle yeterli protein alınmadığında 
kas kaybı riskini yükseltir.” Hatunoğlu’na göre 
sahurda yumurta, süt ürünleri, yoğurt, kefir, 
peynir veya baklagiller gibi protein kaynakla-
rının yer alması, kas dokusunun korunmasına 
ve metabolizmanın daha dengeli çalışmasına 
katkı sağlıyor. Ramazan’da sık görülen susuz-
luk kaynaklı şikayetlere de değinen Hatunoğlu, 
sıvı alımının iftarla sınırlı kalmaması gerektiği-
ni vurguladı: “Sadece iftarda su içmek, vücu-
dun gün boyu kaybettiği sıvıyı telafi etmek için 
çoğu zaman yeterli olmaz.” Sahurda yeterli su 
tüketiminin, gün içinde görülen baş ağrısı, hal-
sizlik ve odaklanma güçlüğünün önlenmesine 
yardımcı olabileceğini ifade etti. 

“SAHUR MİDEYİ YORAR”                         
İNANIŞI DOĞRU DEĞİL

Toplumda yaygın olan bir başka yanlış ina-
nışın da sahurun mideyi yorduğu düşüncesi ol-
duğunu belirten Hatunoğlu, bunun doğru plan-
lanmamış öğünlerden kaynaklandığını söyledi. 

Hatunoğlıu, özellikle aşırı yağlı, çok tuz-
lu ve yoğun baharatlı yiyeceklerin 

sahurda tercih edilmemesi gerek-
tiğini belirterek, bu tür besinle-
rin mide asidini artırabileceğini 
ifade etti. Hafif ama besleyici 
bir sahurun ise mideyi uzun 
açlığa karşı daha dayanıklı 
hale getirdiğini kaydetti. Ha-
tunoğlu, çeşitli nedenlerle sa-

hura kalkamayan kişilerin iftar 
düzenine daha fazla özen göster-

mesi gerektiğini vurguladı. İftarın 
ani ve aşırı besin yüklemesi şeklinde 

yapılmaması gerektiğini belirten Hatunoğlu, 
şu önerilerde bulundu: “İftara önce su veya az 
miktarda çorba ile başlanmalı. Ana öğünde pro-
tein, sebze ve kompleks karbonhidrat dengesi 
kurulmalı. İftardan birkaç saat sonra küçük ve 
dengeli bir ara öğün planlanmalı. Bu ara öğün, 
yeterli ve dengeli olursa sahurun eksikliğini te-
lafi etmede yardımcı olabilir.”

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Tüm Eczacı İşverenler Sendikası (TEİS) Genel Baş-
kanı Ecz. Nurten Saydan, 28 Şubat Nadir Hastalıklar 
Günü nedeniyle değerlendirmelerde bulundu. Say-

dan, “Yetim ilaçlar ise yaşamı tehdit eden ya da engellilik 
yaratan nadir görülen hastalıkların teşhisi, önlenmesi ya da 
tedavisinde kullanılan ilaçlardır. Bazı anket çalışmalarına 
göre, dünya çapında ruhsatlı ürün statüsünde olan 252 ye-
tim ilaçtan 53’ünün Türkiye’de ruhsatlı olduğu görülüyor. 
Bu ruhsatlı ilaçlardan dünya çapında hastalara erişiminin 
sağlandığı (ruhsatlandırma öncesi erken erişim programları 
dahil) 226 ürünün ancak yüzde 30’una ülkemizde de erişim 
mevcuttur. Diğer taraftan, başta yetim ilaçlar olmak üze-
re ülkemizde ruhsatı bulunmayan ilaçlar Sağlık Bakanlığı 
onayı ile reçete bazlı olmak üzere yurtdışından temin edile-
bilmekte ve bazı durumlarda geri ödemeye alınabilmekte-
dir.” diye konuştu. 

Ecz. Nurten Saydan, “Nadir hastalıkların tedavisinde 
kullanılan ilaçlar, az sayıda bireye ulaşacağından ve bir ila-
cın geliştirilmesi süreci zor, uzun, maliyetli ve pazar payı 
da görece düşük kalacağından, bu amaçla geliştirilen ilaçlar 
‘Yetim İlaç’ olarak adlandırılmaktadır. Ülkemizde kanun-

larda belirlenmiş bir yetim ilaç statüsü yoktur. Yetim ilaçlar, 
diğer ilaçlarla aynı şekilde normal ruhsat ve geri ödeme sü-
reçlerine dahil olmaktadırlar. Türkiye’deki yetim ilaçların 
hemen hepsi yurtdışında üretilmektedir. Türkiye’de ruhsatlı 
olmayan yetim ilaçlar ise Türk Eczacıları Birliği aracılığıy-
la hastalara ulaştırılabilmektedir.” dedi.

Saydan, “Dünyada yaklaşık 7-8 milyon arasında farklı 
çeşidi bulunan nadir hastalıklar, Avrupa Birliği tarafından 2 
bin kişide 1 ya da daha az sıklıkta görülen hastalıklar olarak 
tanımlanıyor. Dünyada yaklaşık 400 milyon kişi bir nadir 
hastalığa sahipken, Türkiye’de bu sayının yaklaşık olarak 
5 ila 6.5 milyon arasında olduğu tahmin ediliyor ve her 16 
kişiden 1’inde nadir hastalık görülüyor. Yüzde 80’i genetik 
geçişli olan bu hastalıklar, ağır seyredebiliyor, kronik olma 
eğilimi gösteriyor, birçok durumda ilerleyici, yıkıcı ve ha-
yatı tehdit edici oluyor. Yüzde 95’i için henüz bir tedavi 
bulunmayan nadir hastalıklarda kullanılan ilaçlar da yetim 
ilaçlar olarak adlandırılıyor.” diye konuştu.

EVLİLİK ÖNCESİ GENETİK TARAMA                        
TESTİ ULUSAL ÇAPTA GENİŞLETİLMELİ

Ecz. Nurten Saydan, “Evlilik öncesi genetik tarama 
testlerinin ulusal çapta genişletilmesi Nadir hastalıklardan 
kaçınmak için önemli bir adım olacaktır. Nadir hastalıkların 
yüzde 80’i genetik olup, sistemik, birden çok organı aynı 
anda etkileyen, çoğunlukla kompleks belirtilerle seyreden 
ve hayat kalitesini düşüren karmaşık bir hastalık grubudur. 
Bu hastalıkların yarısı çocukları etkiliyor ve bu çocukların 
üçte biri 5 yaşından önce hayatını kaybediyor. Tedavisi bu-
lunmayan bu hastalıklar için kullanılan ilaçlar; çok pahalı 
olmaları, hastanede uzun yatış sürelerine sebep vermeleri 
ve ek destekleyici işlemler sebebi ile ciddi bir ekonomik ve 
işgücü planlaması yapılmasını gerektiriyor.” diye konuştu.

Nadir hastalıkların kodlama sistemine değinen Saydan, 
şunları söyledi: “Uluslararası hastalık kodlama sisteminde 
(ICD-10) nadir hastalıkların çoğunluğu yer almıyor. Bu 
nedenle istatistiki olarak bu hastaların takip edilmesi ve 
verilerin Sağlık Bakanlığınca değerlendirilmesi zorlaşıyor. 
Sağlık Bakanlığı nadir hastalıklar alanında, hastalıkların 
çok boyutlu değerlendirileceği yeni bir kodlama ve bildi-
rim sistemi oluşturmalıdır. Böylelikle bu hastaların takibi 
ve değerlendirmesi amacıyla özel teşhis-tedavi-araştırma 
merkezleri kurulabilir ve farmasötik bakım uzmanı olan 
eczacıların tedavi sürecine dahil olması ile daha etkin bir 
hastalık yönetim süreci yürütülebilir. Eczacılar olarak, na-
dir hastalık tanısı almış bireylerin ilaca ve tedaviye kesin-
tisiz erişiminin sağlanmasını, yetim ilaçlara erişimde yaşa-
nan bürokratik ve ekonomik engellerin azaltılmasını, geri 
ödeme süreçlerinin hızlandırılmasını, hastaların ve ailelerin 
psikolojik destek mekanizmalarına ulaşabilmesinin önemi-
ni de vurgulamak istiyoruz. TEİS olarak, nadir hastalıklar 
sebebiyle hem vatandaşlarımızın tedavi süreçlerinin zorlu-
ğu hem de tedavi maliyetlerinin yüksek olması sebebiyle 
evlilik öncesi genetik tarama testlerinin ulusal çapta geniş-
letilmesini talep ediyoruz. Böylelikle nadir hastalıklar için 
yapılacak genetik tarama testleri ile bu hastalıklardan kaçı-
nılması mümkün olacaktır. Sağlıklı bir toplum inşası için 
koruyucu ve önleyici sağlık hizmetlerine önem verilmesi 
gerektiğinin bir kez daha altını çizmek istiyoruz.”

“Türkiye’de 4 milyona yakın kişinin
nadir hastalıkla yaşadığı tahmin ediliyor”

“Uzun açlık kas kaybı riskini artırabilir”

6 2 MART 2026
PAZARTESİS A Ğ L I K - B İ L İ M- E Ğ İ T İ M

TEİS Genel Başkanı Ecz. Nurten Saydan, 28 
Şubat Nadir Hastalıklar Günü nedeniyle yap-
tığı açıklamada, “Nadir hastalıklar, toplumda 
görülme sıklığı düşük olan ancak hastalar ve 
aileleri için büyük zorluklar yaratan genetik 
veya kronik hastalıklardır. Erken teşhis, doğ-
ru tedavi ve bilimsel araştırmalar, bu hasta-
lıklarla mücadelede büyük önem taşır.” dedi.

Hayat 	 Akyurt 	 0 - (312) 844 - 1075
Müge Deniz	  Altındağ	  0 - (312) 363 - 0525
Özmen 	 Altındağ 	 0 - (312) 504 - 6997
Gökçe 	 Ayaş 	 0 - (312) 712 - 1159
Bala Merkez Eczanesi	  Bala	  0 - (312) 876 - 1023
Yeni	  Beypazarı	  0 - (312) 763 - 1029
Sarp 	 Çankaya 	 0 - (532) 397 - 2852
Yeni Zencefil 	 Çankaya	  0 - (312) 427 - 2779
Buket 	 Çankaya	  0 - (312) 220 - 0208
Eda Nisa	  Çankaya	  0 - (538) 036 - 4166
Akbulut 	 Çankaya	  0 - (536) 408 - 6775
Zehra 	 Çankaya	  0 - (312) 442 - 9452
Gerek 	 Çankaya 	 0 - (312) 417 - 0235
Berin 	 Çankaya 	 0 - (312) 315 - 8115
Naturel	  Çankaya	  0 - (530) 245 - 3060
Pınar Kaynar 	 Çankaya 	 0 - (312) 240 - 2030
Poyraz	  Çubuk	  0 - (312) 838 - 6212
Damla Su 	 Elmadağ	  0 - (312) 863 - 3222
Yılmaz 	 Elmadağ	  0 - (312) 866 - 3771
Atmaca 	 Etimesgut 	 0 - (552) 356 - 2524
Eryaman Cansu 	 Etimesgut	  0 - (312) 279 - 4767
Baysal 	 Etimesgut 	 0 - (312) 226 - 2832
Nefes 	 Etimesgut 	 0 - (312) 514 - 8177
Eymir 	 Gölbaşı	  0 - (312) 485 - 1223
Arınmış	  Güdül 	 0 - (530) 117 - 8589
Cankara 	 Haymana 	 0 - (312) 658 - 2425

Yorulmaz 	 Kahramankazan 	 0 - (312) 814 - 1154
Yeni Ayşem 	 Kalecik 	 0 - (312) 857 - 0859
Arslan 	 Keçiören 	 0 - (312) 323 - 9333
Yeni Etlik 	 Keçiören	  0 - (312) 321 - 4249
Alpnur 	 Keçiören 	 0 - (312) 380 - 8000
Bahar 	 Keçiören 	 0 - (551) 485 - 1188
Kafkaslar 	 Keçiören 	 0 - (312) 329 - 1315
Erdoğan 	 Kızılcahamam 	 0 - (312) 736 - 3949
Aslanalp	  Mamak	  0 - (312) 365 - 8123
Durum 	 Mamak 	 0 - (534) 431 - 6418
Sağduyu 	 Mamak	  0 - (312) 373 - 0536
Zeynep Ulucan 	 Mamak 	 0 - (312) 865 - 2637
Murat 	 Nallıhan 	 0 - (312) 785 - 4679
Mehmet Akif 	 Polatlı	  0 - (312) 622 - 1121
Yakamoz	  Pursaklar	  0 - (312) 527 - 0085
Erdem 	 Şereflikoçhisar	  0 - (312) 687 - 8368
Urdoğan	  Sincan	  0 - (312) 267 - 5117
Mert 	 Sincan 	 0 - (507) 127 - 0620
Tanrıverdi 	 Sincan 	 0 - (312) 275 - 0660
Temelli 	 Sincan	  0 - (312) 645 - 1163
Melihan 	 Yenimahalle 	 0 - (312) 222 - 2711
Mavi Gelincik 	 Yenimahalle	  0 - (312) 504 - 5140
Cengiz 	 Yenimahalle 	 0 - (312) 256 - 2254
Fora 	 Yenimahalle	  0 - (312) 395 - 6240
Deniz	  Yenimahalle	  0 - (554) 119 - 7093

ANKARA’DAKİ NÖBETÇİ ECZANELER
Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon

Sahura kalkmadan geçirilen uzun açlık süresi, 
vücudu enerji için kas dokusunu kullanmaya 
zorlayabiliyor. Beslenme Uzmanı Öğr. Gör. 

Hatice Nurseda Hatunoğlu, dengeli bir sahurun 
hem metabolizmayı koruduğunu hem de gün 
içindeki performansı desteklediğini vurguladı.

“Nadir hastalıklarda
erken teşhis önemli”

İFLAS AÇILIŞ, ADİ TASFİYE VE BİRİNCİ ALACAKLILAR TOPLANTISI İLANI
Ankara 1. Asliye Ticaret Mahkemesi’nin 19/02/2026 tarih 2025/608 esas sayılı kararları 
ile 216667 Ticaret Sicil Sayılı Güzeltepe Mahallesi Abidin Daver Sk. Sefer Apt No: 7/9 
Çankaya/Ankara adresindeki Vkn: 7840700616 Erksanlar Uluslararası Yapı ve Yatırım 
Anonim Şirketi’nin iflasına, 19/02/2026 tarih ve saat 11:00’da açılmasına karar verilmiş-
tir. Tasfiye işlemleri müdürlüğümüzün 2026/6 İflas dosyasından yürütülmektedir.
1- Alacaklıların ve istihkak iddiası sahiplerinin alacak ve istihkaklarını ve bunların daya-
nağı olan belgelerini veya örneklerini bu ilan tarihinden itibaren bir ay içinde Müdürlüğü-
müze kaydettirmeleri veya tevdi eylemeleri,
2- Müflise borçlu olanların aynı süre içinde kendilerini ve borçlarını bildirmeleri aksi hal-
de (İİK’nun 336.maddesi uyarınca) cezai sorumluluğu gerektireceği,
3- Müflis mallarını her ne surette olursa olsun ellerinde bulunduranların o mallar üzerin-
de kanuni hakları saklı olmak şartıyle bunları aynı süre içinde iflas dairesi emrine tevdi 
etmeleri, makul özüre dayanmaksızın vermezlerse cezai sorumluluğa uğrayacakları ve 
rüçhan haklarından mahrum kalacakları (İİK m.336),
4- 05/05/2026 tarihinde saat 14:00’da Ankara İflas Müdürlüğü Toplantı Odasında(-1.
Kat) ilk alacaklılar toplantısı yapılacağından alacaklıların bu toplantıya gelmeleri veya 
yetkili bir vekil göndermeleri, müflis ve müşterek borçlu olanlar ve kefillerinin ve borcu 
tefekkül eden sair kimselerin bu toplantıda hazır bulunmaya hakları olduğu ilan olunur. 
(İİK. m.219,336). 25/02/2026

T.C.
ANKARA İFLAS DAİRESİ

2026/6 İFLAS

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02411476

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/67 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlana-
bilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıyme-
ti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri	 :	Ankara ili Kızılcahamam ilçesi Kırköy Mahallesi Tepe Alan Mev-
kii123 ada 81 parsel sayılı taşınmaz, Tarla vasıflı, ortalama % 5-7 meyilli, killi-tınlı-taşlı 
toprak yapısında bir arazidir. Hali hazırda üzerinde ekili-dikili ve müştemilat bulunma-
maktadır.Kendiliğinden yetişme ekonomik değere haiz olmayan çalı türü bitkiler mevcut-
tur. İl ve İlçe Merkezine yakın sayılabilecek konumdadır. Yerleşim yerine yakın, ulaşımı 
kolay. Kadastro yoluna yakın. Ankara-İstanbul yoluna yakın. Arazi 3.sınıf kuru tarım ara-
zisidir. Taşınmaz Büyükşehir sınırları içerisinde yer almaktadır.
Adresi	 :	Ankara İli Kızılcahamam İlçesi Kırköy Mahallesi Tepe Alan
		  Mevkii 123 Ada 81 Parsel Kızılcahamam / ANKARA
Yüzölçümü	 :	17.240,62 m2
Arsa Payı	 :	Tam
İmar Durumu	 :	Yok
Kıymeti	 :	3.448.124,00 TL
KDV Oranı	 :	%10
Kaydındaki Şerhler	:	Diğer : Tapu Kaydındaki Gibidir

Artırma Bilgileri
1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	18/03/2026 - 12:24
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	25/03/2026 - 12:24
2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	14/04/2026 - 12:24
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	21/04/2026 - 12:24

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C.
KIZILCAHAMAM (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ 

MEMURLUĞU
2025/67 SATIŞ              Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02411707

Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı Prof. Dr. Emel 
Cabı Ünal “Nadir hastalıkların yüzde 80’i genetik 
kökenlidir. Türkiye’de her 5 çiftten 1’inin akraba 

evliliği yapması riski artırmaktadır. Ülkemizde 2,9 ila 4,8 
milyon kişinin nadir hastalıkla yaşadığı tahmin ediliyor; an-
cak önemli olan sayı değil, hastaların tanı, bakım ve sosyal 
yaşama erişimidir” dedi.

Güven Hastanesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bölü-
mü’nden Prof. Dr. Emel Cabı Ünal, 28 Şubat Dünya Nadir 
Hastalıklar Günü dolayısıyla açıklamalarda bulundu. Prof. 
Dr. Ünal, nadir hastalıkların toplumda her 2 bin kişiden 
1’ini etkileyen hastalıklar olarak tanımlandığını hatırlatarak, 
“Nadir hastalıklar, tanı ve tedavi süreçlerinde karşılaşılan 
güçlükler nedeniyle yalnızca bireysel bir sağlık meselesi 
değil, aynı zamanda önemli bir toplumsal sorundur. Bugün 
bilinen 6 bin ila 8 bin arasında farklı nadir hastalık vardır 
ve bu sayı giderek artmaktadır. Dünya genelinde ise 300 
ila 400 milyon kişinin nadir bir hastalıkla yaşadığı tahmin 
edilmektedir” dedi. Nadir hastalıkların temelinde yüzde 80 
genetik kökenin yattığını söyleyen Prof. Dr. Ünal, “Özellik-
le bizim ülkemiz gibi akraba evliliği oranının görece yük-
sek olduğu ülkelerde genetik geçişli hastalıkların görülme 
olasılığı artmaktadır. Türkiye’de her 5 çiftten 1’inin akraba 
evliliği yaptığı bildirilmektedir. Bu durum, genetik hasta-
lıkların birikimine zemin hazırlayabilmektedir. Hastaların 
yarısından fazlası çocukluk çağında tanı alabilse de, hasta-
lığa özgü belirti ve bulguların net olmadığı durumlarda tanı 

gecikmeleri yaşanabiliyor. Oysa farkındalık arttıkça erken 
tanıya gidebilmek, farklı disiplinlerin iş birliğiyle değerlen-
dirme yapabilmesi, gerekli genetik taramaları planlamak ve 
hastaya daha hızlı tanı koymak mümkün hale geliyor. Erken 
tanı, yalnızca “adı konmuş” bir hastalık anlamına gelmez; 
aynı zamanda ailenin doğru yönlendirilmesi, izlem planı-
nın yapılması ve mümkünse tedavi sürecinin etkin şekilde 
yönetilmesi demektir” ifadelerini kullandı.

Prof. Dr. Emel Cabı Ünal, nadir hastalıkların büyük 
çoğunluğunun kesin bir tedavisi olmasa da hastaların ya-
şam kalitelerini arttırmak için destekleyici bakım ve teda-
vilerin büyük önem taşıdığını söyledi. Ünal, “Hastalığa 
göre özel diyetler, protez ve yardımcı cihazlar, fizyotera-
pi, psikososyal destek, psikoterapi, özel eğitim program-
ları ve ailelere yönelik danışmanlık hizmetleri bunların 
arasında yer alabilir. Asıl ihtiyaç, bu desteklerin düzenli, 
erişilebilir ve iyi organize edilmiş biçimde sunulabilme-
sidir. Ülkemizde nadir hastalıklarla ilgili farkındalığın ise 
giderek arttığını görmek sevindirici. Türkiye’de nadir has-
talıklarla yaşayan kişi sayısının yaklaşık 2,9 ila 4,8 milyon 
aralığında olabileceği tahmin ediliyor. Ancak burada asıl 
önemli olan yalnızca rakamlar değil. Her bir bireyin, her 
bir ailenin bu süreçte nasıl yönlendirileceği; tanıya, bakı-
ma ve desteğe nasıl ulaşacağı; eğitim ve sosyal yaşamdan 
kopmadan hayata nasıl dahil edileceği son derece önemli. 
Çünkü bu duyarlılık, toplumun en kırılgan gruplarını yal-
nız bırakmamanın temelidir” diye konuştu.              (DHA)
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TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/5 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri	 :	Ankara İl, Gölbaşı İlçe, ÇİMŞİT Mahalle/Köy, 125964 Ada, 20 Par-
sel,
Adresi	 :	125964 Ada 20 Parsel Gölbaşı/Ankara
Yüzölçümü	 :	2.095,83 m2
İmar Durumu	 :	ORTAK İMAR DURUMU:Dosya içerisinde bulunan Gölbaşı Be-
lediye Başkanlığı, İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 22.01.2025 tarih ve E-49485841-
754-1777 sayılı yazısında; “İlgi yazınıza istinaden yapılan incelemede, Çimşit Mahal-
lesi,116966 Ada 10 no.lu parselin; Ankara Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.12.2018 
tarih ve 2003 sayılı kararı ile tadilen onaylanan “Çimşit Mahallesi Kırsal Yerleşme ve 
Gelişme Alanı’na ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı” sınırlarında kaldığı, ancak 
“Çimşit Mahallesi, Kırsal Yerleşme ve Gelişme Alanı’na ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar 
Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planına açılan davada Ankara 15.İdare Mahke-
mesi tarafından 20.02.2020 davanın reddine karar verildiği; ancak red kararının Ankara 
Bölge İdare Mahkemesi 5.İdari Dava Dairesi 2020/511 E. 2021/1270 K. Sayılı kararı ile 
ilk derece mahkemesi kararının kaldırılarak, dava konusu işlemin iptaline karar verildiği, 
söz konusu alana ilişkin yeniden imar planı çalışmalarının devam ettiği,125964 Ada 
20, 125988 Ada 13, 125989/1, 126000 Ada 3 ve 126001 Ada 1 no.lu parsellerin 1/5000 
ölçekli Nazım İmar ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planlarının bulunmadığı, Ankara 
Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.01.2017/116 ve 12.05.2017/1002tarih/sayılı kararla-
rı ile onaylanan 1/100000 ölçekli 2038 Ankara Çevre Düzeni Planı kapsamında kaldığı, 
plan hükümlerinin 1.2 maddesi gereğince bu plan ölçeği gereği şematik olup; üzerinden 
ölçüm, yer belirleme ve uygulama yapılamaz hükmünün bulunduğu, ancak 1/100000 
ölçekli 2038 Ankara Çevre Düzeni Planının Ankara 9.İdare Mahkemesi’nin 28.09.2020 
tarih ve 2018/551 Esas, 2020/1610 Karar sayılı kararı ile iptal edildiği,125918 Ada 5 
No.lu Parselin; 1/5000 ölçekli Nazım İmar ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planlarının 
bulunmadığı, Ankara Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.01.2017/116
ve 12.05.2017/1002 tarih/sayılı kararları ile onaylanan 1/100000 ölçekli 2038 Ankara 
Çevre Düzeni Planı kapsamında kaldığı, plan hükümlerinin 1.2 maddesi gereğince bu 
plan ölçeği gereği şematik olup; üzerinden ölçüm, yer belirleme ve uygulama yapılamaz 
hükmünün bulunduğu, ancak 1/100000 ölçekli 2038 Ankara Çevre Düzeni Planının An-
kara 9.İdare Mahkemesi’nin 28.09.2020 tarih ve 2018/551 Esas, 2020/1610 Karar sayılı 
kararı ile iptal ediliği, Bakanlar Kurulu’nun 07.01.2018 tarih ve 2018/11231 sayılı kararı 
ile ilan edilen BüyükOva sınırları kapsamında kaldığı hususları tespit edilmiştir.
Kıymeti	 :	1.257.498,00 TL
KDV Oranı	 :	%10
Kaydındaki Şerhler	:	dosyasındaki gibidir

Artırma Bilgileri
1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	27/04/2026 - 13:39
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	04/05/2026 - 13:39
2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	25/05/2026 - 13:39
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	01/06/2026 - 13:39

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri	 :	Ankara İl, Gölbaşı İlçe, ÇİMŞİT Mahalle/Köy, 125988 Ada,
		  13 Parsel,
Adresi	 :	125988 Ada 13 Parsel Gölbaşı/Ankara
Yüzölçümü	 :	8.893,40 m2
Kıymeti	 :	1.067.208,00 TL
KDV Oranı	 :	%10
Kaydındaki Şerhler:

Artırma Bilgileri
1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	27/04/2026 - 14:41
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	04/05/2026 - 14:41
2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	25/05/2026 - 14:41
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	01/06/2026 - 14:41

23/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C.
GÖLBAŞI (ANKARA) 1. (SULH HUKUK MAH.) 

SATIŞ MEMURLUĞU
2025/5 SATIŞ               Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02411453

Peyzaj ve Tarımsal Üretim Alanlarının Bakım Hizmet Alımı hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 
19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	 2026/205253
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ATATÜRK ORMAN ÇİFTLİĞİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	Emniyet Mahallesi Yeni Çiftlik Caddesi No: 6-3, PK:06560
		  Gazi - YENİMAHALLE/ANKARA YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03122110170
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	24.03.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı)
adres	 :	Atatürk Orman Çiftliği Müdürlüğü
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 :	Peyzaj ve Tarımsal Üretim Alanlarının Bakım Hizmet Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	:	Teknik Şartnamede detayları belirtilmiş 1 adet, Atatürk Orman Çiftliği’ne Ait 
Peyzaj ve Tarımsal Üretim Alanlarının Bakım Hizmet Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	Atatürk Orman Çiftliği Müdürlüğü
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	İşe başlama tarihi 20.04.2026, işin bitiş tarihi 31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi	 :	20.04.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi 
ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına 
(halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve teklif edilen 
bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini göste-
ren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından 
fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi ko-
nusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası 
bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali 
müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır 
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştiri-
len işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci 
maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde 
kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Peyzaj Uygulama, Park ve Bahçe Bakım Hizmetleri, Fidan Bakımı Sulama Çapalama ve Söküm v.b Hiz-
metler ayrı ayrı veya birlikte benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlana-
cak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı 
sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine 
ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici temi-
nat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

PEYZAJ ALANLARI BAKIM
HİZMETİ ALINACAKTIR.

Galatasaray, Trendyol Süper Lig’in 24. haftasında 
konuk ettiği Corendon Alanyaspor’u 3-1 yendi.

10. dakikada Hwang’ın pasında sol kanatta 
topla buluşan Meschack, çaprazdan ceza sahasına girip 
meşin yuvarlağa yerden sert vurdu. Kaleci Uğurcan Ça-
kır gole izin vermedi.

14. dakikada Meschack’ın soldan ortasında Galata-
saray savunmasının uzaklaştırmak istediği topa penaltı 
noktası üzerindeki Mounie röveşatayla vurdu. Meşin yu-
varlak, kaleci Uğurcan’da kaldı.

22. dakikada Sane’yle verkaç yapan Torreira, ka-
leciyle karşı karşıya kaldığı pozisyonda atağa katılan 
Boey’a pasını aktardı. Bu futbolcu, meşin yuvarlağı boş 
kaleye gönderdi. VAR uyarısı sonrasında ofsayt gerekçe-
siyle gol, iptal edildi.

31. dakikada Galatasaray gole yaklaştı. Eren’in pa-
sında sol kanatta topla buluşan Barış Alper Yılmaz, ceza 
sahasına girip rakibinden sıyrıldı. Son çizgiye inen Ba-
rış’ın vuruşunda, kaleci Victor’un müdahale ettiği top 
direğe çarpıp kornere gitti.

45+2. dakikada Galatasaray öne geçti. Torreira’nın 
pasında ceza sahası sağ çaprazında topla buluşan Boey, 
yerden plase bir vuruşla meşin yuvarlağı kaleci Vic-
tor’un sağından filelere gönderdi: 1-0.

İkinci yarı
46. dakikada sağ kanatta topla buluşan Hadergjo-

naj’ın ceza sahası içine gönderdiği ortada iyi yükselen 
Makouta kafayı vurdu. Meşin yuvarlak direğin yanından 
az farkla auta çıktı.

49. dakikada Corendon Alanyaspor beraberliği sağ-
ladı. Makouta’nın pasında sağ kanatta topla buluşan Ha-
dergjonaj, ceza sahası içindeki Mounie’ye ortaladı. Bu 
futbolcunun kafa vuruşunda, meşin yuvarlak kalecinin 
solundan filelere gitti: 1-1.

58. dakikada Galatasaray yeniden öne geçti. Sara’nın 
kafayla indirdiği meşin yuvarlağı alan Osimhen, düzel-
tip röveşata yaptı. Savunmadan seken top, Torreira’nın 
önünde kaldı. Bu futbolcu, yakın mesafeden sert bir vu-
ruşla topu filelere gönderdi: 2-1.

81. dakikada orta sahada kontrol ettiği topla rakip 
ceza sahası önüne gelen Sane, meşin yuvarlağı Osim-

hen’le buluşturdu. Nijeryalı futbolcu, ceza sahası sağ 
çaprazında kaleciyle karşı karşıya kaldı. Osimhen’in 
aşırtma vuruşunda, kaleci Victor son anda gole izin ver-
medi.

83. dakikada Galatasaray farkı 2’ye çıkardı. Alan-
yaspor kalecisi Victor’un hatalı pasında araya giren 
Osimhen, kaleciyi çalımlayıp meşin yuvarlağı filelere 
yolladı: 3-1.

Müsabaka, Galatasaray’ın 3-1 üstünlüğüyle sonuç-
landı.

DERBIYE LIDER ÇIKACAK
Galatasaray, Süper Lig’in 25. haftasında deplasman-

da Beşiktaş ile yapacağı derbiye lider ünvanıyla çıkacak.
Ligde 24. haftaya en yakın takipçisi Fenerbahçe’nin 

2 puan önünde zirvede giren sarı-kırmızılı ekip, Alan-
yaspor engelini 3 puanla aştı.

Bu sonuçla puanını 58’e çıkaran Galatasaray, sarı-la-
civertlilerle farkı da maç fazlasıyla 5’e taşıdı ve Beşiktaş 
derbisine lider çıkmayı garantiledi.

Ligde iç sahadaki yenilmezlik serisi 31 maça çıktı
Galatasaray, iç sahada oynadığı son 31 Süper Lig 

maçında mağlubiyet yaşamadı.
Sahasındaki son yenilgisini 19 Mayıs 2024 tarihinde 

Fenerbahçe ile oynadığı karşılaşmada yaşayan sarı-kır-
mızılılar, sonrasındaki lig mücadelelerinde 25. galibiye-
tini aldı. Galatasaray, bu süreçte 6 kez berabere kaldı.

Alanya temsilcisi karşısında son yenilgisini 2021-
2022 sezonunun ilk yarısında yaşayan “Cimbom” sonra-
sındaki 9 müsabakada sırasıyla 2 beraberlik, 7 galibiyet 
aldı. Sarı-kırmızılı takımın 22. dakikada Sacha Boey ile 
bulduğu gol, Video Yardımcı Hakem (VAR) incelemesi-
nin ardından iptal edildi.

Ceza sahası dışında topla buluşan Lucas Torreira, pa-
sını penaltı noktası civarındaki Leroy Sane’ye verdikten 
sonra koşusuna devam etti. Alman yıldız, meşin yuvarla-
ğı aradan şık bir şekilde Torreira’ya verdi. Kaleci Paulo 
Victor ile karşı karşıya kalan Uruguaylı orta saha oyun-
cusu, daha uygun durumdaki Boey’u buldu. Bu oyuncu, 
meşin yuvarlağı boş kaleye yuvarladı. Gol kararı veren 
hakem Ali Şansalan, VAR’daki Halil Umut Meler’in 

uyarısıyla pozisyonda son pası veren Torreira’nın ofsayt-
ta olduğunu belirterek golü iptal etti.

BOEY, IKINCI KEZ GOL SEVINCI YAŞADI

Galatasaray’ın ara transferde Almanya’nın Bayern 
Münih takımından kiraladığı Sacha Boey, ikinci döne-
minde 2. kez fileleri havalandırdı.

Boey, Alanyaspor müsabakasıyla Süper Lig’de 4, 
toplamda ise 6. resmi maçına çıktı. UEFA Şampiyonlar 
Ligi’nde bir golü bulunan Boey, Alanyaspor karşısında 
gol perdesini açarak ligde de ilk kez skoru değiştirdi.

Galatasaray’da kaptanlık pazubendini takan Lucas 
Torreira, bu sezon resmi maçlarda 3. kez ağları sarstı.

Takım kaptanları Mauro Icardi ve Abdülkerim Bar-
dakcı’nın yedek oturduğu müsabakaya kaptan olarak 
çıkan Torreira, 58. dakikada fileleri havalandırarak Ga-
latasaray’ı 2-1 üstünlüğe taşıdı. Bu sezonki 35. resmi 
maçına çıkan Uruguaylı orta saha oyuncusu, 3. kez gol 
sevinci yaşadı.

Sarı-kırmızılıların yıldız santrforu Victor Osimhen, 
bu sezon 17. kez fileleri havalandırdı.

Bu sezon Alanyaspor maçına kadar 24 resmi mü-
sabakada 16 kez tabelayı değiştirerek takımın en golcü 
oyuncusu konumunda bulunan Osimhen, ligdeki 17. 
maçında 10. golünü attı. Osimhen’in UEFA Şampiyonlar 
Ligi’nde ise 8 maçta 7 golü bulunuyor.

Victor Osimhen, kendisine gelen kaptanlık pazuben-
dini İlkay Gündoğan’a verdi. Müsabakaya kaptan olarak 
çıkan Lucas Torreira, 79. dakikada yerini İlkay Gündo-
ğan’a bıraktı. Kaptanlık pazubendini Torreira’dan alan 
İlkay, Osimhen’e götürdü. Yıldız santrfor, aldığı pazu-
bendi tecrübeli orta saha oyuncusu İlkay’a taktı. 

Corendon Alanyaspor’da Ui-Jo Hwang’ın orta sa-
hadan çektiği şutta kaleci Uğurcan Çakır son anda gole 
engel oldu. Sağ kanatta kendi yarı alanının son metrele-
rinde topu alan Güney Koreli orta saha oyuncusu, Uğur-
can’ın önde olduğunu görünce orta çizgiyi geçer geçmez 
meşin yuvarlağı kaleye doğru gönderdi.                   (AA)
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Galatasaray  liderliğini sürdürdü
Ligde 24. haftaya en yakın takipçisi Fenerbahçe’nin 2 puan önünde zirvede giren sarı-kırmızılı ekip, Alanyaspor engelini 3 puanla aştı. Bu 

sonuçla puanını 58’e çıkaran Galatasaray, sarı-lacivertlilerle farkı da maç fazlasıyla 5’e taşıdı ve Beşiktaş derbisine lider çıkmayı garantiledi.
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Koç (21 Mart-19 Nisan) Başarıla-
rınızın konuşulmasını isteyecek ve 
hedeflerinize ulaşmak için gereken 
cesareti kendinizde bulacaksınız. 

Otorite figürleriyle olan ilişkilerinizde parla-
dığınız, güçlü başlangıçlar yapabileceğiniz bir 
gün.

Boğa (20 Nisan-20 Mayıs) Yaşam 
alanınızda konforu ve lüksü artırmak 
isteyebilir, aile bireyleriyle gurur du-
yacağınız paylaşımlar içinde olabilir-

siniz. İçsel güveninizi tazelediğiniz ve kökleri-
nizden güç aldığınız bir Pazartesi sizi bekliyor.

İkizler (21 Mayıs-21 Haziran) İleti-
şim yeteneklerinizin ve karizmanızın 
parladığı bir gün. Fikirlerinizle dik-
katleri üzerinize çekebilirsiniz. Ha-

reketli, neşeli ve bolca haberleşmenin olduğu, 
başlangıçlar yapacağınız bir dönemdesiniz. 

Yengeç (22 Haziran-22 Temmuz) 
Maddi konular ve kişisel değerleriniz 
bugün ön planda. Harcamalarınızda 
biraz cömert davranmaya meyilli ol-

sanız da kendinizi değerli hissetmek bugün ön-
celiğiniz olacaktır. 

Aslan (23 Temmuz-22 Ağustos) 
Kendinizi ifade etme biçiminiz, ener-
jiniz ve lider ruhunuzla her ortamda 
baskın karakter olacaksınız. Kişisel 

hedefleriniz için adım atmak ve varlığınızı his-
settirmek için özgüveniniz 

Başak (23 Ağustos-22 Eylül) Haf-
taya biraz daha iç dünyanıza odakla-
narak ve ruhsal enerjinizi toplayarak 
başlıyorsunuz. Kendi başınıza kalıp 

yaratıcı projeler geliştirmek veya hayallerinizi 
gözden geçirmek size büyük bir güç verecek.
 

Terazi (23 Eylül-22 Ekim) Gelecek 
projeleriniz için destek alabilir ve de 
organizasyonlarda liderlik vasıfları-
nızı konuşturabilirsiniz. Dostlarınızla 

bir arada olmak ve ortak idealler için hareket 
etmek enerjinizi yükseltecek.

Akrep (23 Ekim-21 Kasım) Yaratı-
cılığınızın zirvesinde olduğunuz bu-
gün, hobilerinize vakit ayırmak veya 
aşk hayatınızda cesur adımlar atmak 

size çok iyi gelecek. Özgüveninizin çevrenizde-
kileri etkilediği bir gündesiniz.

Yay (22 Kasım-21 Aralık) İlham verecek yeni 
deneyimlere açık bir gündesiniz. 
Uzak seyahat planları, akademik 
hedefler veya felsefi konular bugün 
ilginizi çekebilir. Hayata iyimser bir 

pencereden bakacaksınız. 

Oğlak (22 Aralık-19 Ocak) İşlerini-
zi neşeyle toparlayabilir, üretkenliği-
nizle takdir toplayabilirsiniz. Sağlıklı 
yaşam ve öz bakım konularında ken-

dinizi daha zinde hissedeceğiniz, yaşam kalite-
nizi artıracak adımlar atacağınız bir gündesiniz.

Kova (20 Ocak-18 Şubat) Partneri-
nizle olan paylaşımlarınızda cömert-
lik ve dürüstlük rüzgarları esiyor. 
Karşınızdaki kişiden ilgi beklemek 

kadar ona değerini hissettirmek de bugün sizin 
için önemli olacak. 

Balık (19 Şubat-20 Mart) Finansal 
ortaklıklar veya duygusal krizleri 
yönetirken sarsılmaz bir duruş sergi-
leyebilirsiniz. İçsel gücünüzü keşfet-

tiğiniz ve dönüşüm gerektiren konuların üzerine 
cesaretle gittiğiniz, stratejik bir gündesiniz.

BURÇ’TAN HABER
yalutalp@gmail.com

Türkiye’nin en çok dinlenen sanatçıla-
rından Gülşen’in, 2009 yılında Sony 
Music Türkiye etiketiyle yayımlanan 

Önsöz albümünde yer alan “Bir Taraf Seç” 
şarkısı yıllar sonra zamana meydan okuyarak 
listeleri yeniden ele geçirdi.   Söz ve müziği 
Gülşen’e ait olan şarkı, dijital platformlarda 
yakaladığı  ivmeyle listelere girerek dikkat 

çekici bir yükselişe imza attı. Spotify Türki-
ye Top Songs listesinde #41’e kadar yükselen 
“Bir Taraf Seç”, viral listelerde de üst sıralarda 
yer alarak adeta ikinci baharını yaşıyor.  Çık-
tığı günden bu yana tüm dijital platformlarda 
100 milyon dinlenmeye yaklaşan şarkı, 17 yıl 
sonra bile etkisini kaybetmeyen nadir hitler-
den biri olmayı sürdürüyor.  (Haber Merkezi)

Gülşen’in hiti 100 milyona koşuyor

Altındağlı kadınlar tasavvuf enstrümanlarıyla ta-
nıştı. Altındağ’ın her mahallesinde bulunan Ka-
dın Eğitim ve Kültür Merkezlerinde açılan “Ney 

ve Bendir” kursuna katılan Altındağlı kadınlar, tasavvuf 
musikisine giriş yaptı. Tasavvuf Sanatçısı Ayşe Tekin 
yönetimindeki ney ve bendir kursu, Altındağlı kadınlar-
dan büyük ilgi gördü. Ramazan ayının gelmesiyle bir-
likte çalışmalarını daha da hızlandıran kadınlar “Hem 
Ramazan ayının maneviyatı, hem de tasavvuf enstrü-
manlarının güzel nağmeleri bize maneviyat dolu gün-
ler yaşatıyor. Bu kursa katıldığımız için çok mutluyuz. 
Bize bu imkanları sağladığı için kıymetli Başkanımıza 
teşekkür ederiz” dedi. 

“TASAVVUF ÜZERİNE ÇOK GÜZEL                    
ÇALIŞMALAR YAPIYORUZ” 

Altındağlı kadınlara Ney ve Bendir eğitimi veren 
Tasavvuf sanatçısı Ayşe Tekin,  “Burada 4 seneye ya-
kındır eğitim veriyorum. Ney kursunda öğrencilerimize 
nota okuma, ney üfleme, ses çıkartma, perde tanıma, 
nota öğrenme gibi konuları anlatıp, daha sonra eser 
üzerinde çalışma yaptırıyorum. Toplu icralar yapmaya, 
öğrencilerin birlikte çalmasına özen gösteriyorum. Ben-
dir dersinde ise vuruşlar ve kendine özel darp teknik-
lerini çalışıyoruz. Ayrıca merkezlerdeki öğrencilerimle 
tasavvuf korosu oluşturdum. Koromuzla Belediyemizin 
salonlarında, çeşitli etkinliklerinde konserler veriyoruz. 
Tasavvuf üzerine çok güzel çalışmalar yapıyoruz. Ça-
lışmalarımız mübarek Ramazan ayında daha da anlam 
kazanıyor” dedi.

Merkezdeki ney ve bendir kursuna katılan Betül 
Özgen, “7 yıldır bu kursa geliyorum. Öğrendikçe, daha 

fazla öğrenmek istediğim bir kurs… Ney ben, ben ise 
ney olduk. Bu şekilde bir sevgi oluştu enstrümanım ile 
aramda… Ney’in geçmişine baktığımız zaman, ney her 
zaman herkese sırrını vermezmiş ve her üflenildiğinde 
o sırrı feryat edermiş. Ben ney’e her üflediğimde dertle-
şiyor gibiyim. Sanki ben ona bir takım sırlarımı veriyo-
rum, o da bana sırlarını veriyor” dedi. Ney kursunun her 
yerde olmadığını, merak edenlerin bulmakta zorlandığı-
nı söyleyen Özgen “Herkesin aradığı, ulaşmak istediği 
bu anlamlı eğitimi bizim ayağımıza getiren, bu imkan-
ları bize sunan Altındağ Belediyesi’ne ve Başkanımız 
Veysel Tiryaki’ye çok teşekkür ediyorum. Biz bu der-
yadan bir damla bile alsak kar…” ifadelerini kullandı. 

Bir diğer kursiyer Yüksel Ergül ise, “50 yaşındayım. 
Kursu çok seviyorum. Her hafta ders gününe gelmenin 
hayalini kuruyorum ve sabırsızlıkla bekliyorum. Daha 
fazla öğrenmeyi çok istiyorum. Ney ve bendir kursu sa-
yesinde çok mutluyum. Altındağ Belediyesi’nden çok 
memnunuz. 11 senedir de sürekli aktif bir şekilde tüm 
sosyal faaliyetlerine katılıyorum. Veysel Başkan’ın sa-
yesinde kadınlara yönelik kültürel geziler, kurslar gibi 
aktiviteler sayesinde sosyalleşebiliyoruz” diye konuştu. 

Altındağlı kadınların her yönden gelişimini çok 
önemsediklerini söyleyen Altındağ Belediye Başkanı 
Dr. Veysel Tiryaki, “Kadın Eğitim ve Kültür Merkez-
lerimizde açılan kurslara kadınlarımız büyük ilgi göste-
riyor ve bu kurslarda çok önemli başarılar elde ediyor. 
Ney ve bendir kursunun gördüğü büyük ilgi de gerçek-
ten çok anlamlı… Ramazan ayının gelmesiyle bu mane-
vi sesler daha da anlam kazandı” dedi. 

Başkan Tiryaki, “Ney ve bendir tasavvuf musikisin-
de çok önemli iki enstrüman… Bu enstrümanlar Altın-

dağlı kadınlarımızın ellerinde daha da anlam kazanıyor. 
Bu güzel sesleri duymamız için emek veren herkese te-
şekkür ediyorum” ifadelerini kullandı. Başkan Tiryaki 
tüm Altındağlı kadınları Kadın Eğitim ve Kültür Mer-
kezlerinden ve burada sunulan imkanlardan faydalan-
maya çağırdı.			      (Haber Merkezi)

Altındağlı kadınlardan
Ramazan nağmeleri

Altındağlı kadınlar Ramazan ayında tasavvufa yöneldi. Altındağ Belediyesi Kadın Eğitim ve Kültür Merkezle-
rinde açılan ney ve bendir kursu, kadınlardan büyük ilgi gördü. Altındağ Belediye Başkanı Dr. Veysel Tiryaki, 

“Kadın Eğitim ve Kültür Merkezlerimizde açılan kurslara kadınlarımız büyük ilgi gösteriyor ve bu kurslarda çok 
önemli başarılar elde ediyor. Ney ve bendir kursunun gördüğü büyük ilgi de gerçekten çok anlamlı” dedi.

Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü 
ile Sinema Salonları Yatırımcıları Derneği (SİSAY) 
iş birliğinde düzenlenen Filistin Film Günleri, 6-8 

Mart’ta Türkiye genelindeki sinema salonlarında eş zamanlı 
olarak gerçekleştirilecek. Bakanlıktan yapılan yazılı açık-
lamaya göre, SİSAY iş birliğinde düzenlenen Filistin Film 
Günleri, 6-8 Mart tarihleri arasında izleyiciyle buluşacak. 
Bakanlığın son dönemde hayata geçirdiği erişilebilir ve uy-
gun fiyatlı gösterim kampanyalarının bir devamı niteliğinde-
ki etkinlikte, 3 film için bilet fiyatı 120 TL olarak belirlendi. 
Böylece nitelikli uluslararası yapımların daha geniş kitleler-
ce izlenebilmesi amaçlanırken, kültürel etkinliklere erişimin 
kolaylaştırılması hedefleniyor.

OSCAR ÖDÜLLÜ VE ADAY YAPIMLAR

Açıklamaya göre; gösterim programında yer alan ‘Gide-
cek Yer Yok (No Other Land)’, 97’nci Akademi Ödülleri’nde 

En İyi Belgesel dalında oscar kazandı. Film, Batı Şeria’daki 
Masafer Yatta bölgesinde yaşayan Filistinli bir topluluğun 
yerlerinden edilmesini ve verdikleri direnişi konu alıyor. 
‘Hind Rajab’ın Sesi (The Voice of Hind Rajab)’, Gazze’de 
yaşanan gerçek bir olayı beyaz perdeye taşıyor. 6 yaşındaki 
Hind Rajab’ın çatışmalar sırasında yaptığı yardım çağrısını 
merkeze alan yapım, 98’inci Akademi Ödülleri’nde En İyi 
Uluslararası Film dalında aday gösterildi. Cherien Dabis’in 
yönettiği ‘Senden Geriye Kalan (All That’s Left of You)’ ise 
Filistinli bir ailenin üç kuşak boyunca yaşadığı travmaları 
ve umut arayışını anlatıyor. Film, En İyi Uluslararası Film 
dalında Ürdün tarafından oscara aday adayı olarak göste-
rilmişti. Filistin Film Günleri, Türkiye genelindeki sinema 
salonlarının katılımıyla eş zamanlı olarak gerçekleştirilecek. 
Böylece Filistin’e ilişkin kültürel bir etkinlik ülke çapında 
yaygınlaştırılarak, tüm Türkiye ortak bir hafıza ve dayanış-
ma zemininde buluşturulmuş olacak.                            (DHA)

‘Filistin Film Günleri’ 6-8 Mart’ta gerçekleştirilecek

Daha önce Calvin Harris ve Fred aga-
in  gibi dev isimlerin aldığı ödül, 
PinkPantheress’in prodüksiyon ala-

nındaki etkisini resmen taçlandırdı. Sanatçı, 
“Müzik prodüksiyonu benim en gurur duy-
duğum alan. Bu ödülün başkalarına da ilham 
olmasını umuyorum” sözleriyle duygularını 
paylaştı.		               (Haber Merkezi)

PinkPantheress
tarih yazdı
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